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НАЙВИЩИЙ СУД В КАНАДІ ВІДКИНУВ АПЕЛЬ
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АСЕКУРАЦІЙНА КОМПАНІЯ 
ПОЗИВАЄ УРЯД.

СТАТИСТИКА ДЕРЖАВНИХ ДОХОДІВ КАНАДИ 
ВКАЗУЄ НА ПОГЛИБЛЕННЯ КРИЗИ

КОНСЕРВАТИСТИ ПОПИРАЮТЬ КАНДИДАТА 
З НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ
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ють влаштувати великий похід 
на Оттаву, щоб запротестувати 
проти своїх кривд і предложи- 
ти доміпіяльпому урядові свої 
домагання. В цій справі вони 
мають піддержку свідомого ро
бітництва Канади.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ.
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ГРАДОВА БУРЯ В САСКЕЧЕВАНІ ЗАПОДІЯЛА 
ВЕЛИКІ МАТЕРІАЛЬНІ ШКОДИ

хачів на Маркет Сквер минулої 
неділі, Р. В. Гил, президент не
залежної ліги воєнних ветера
нів сказав, що по всіх більших 
містах Канади є тисячі повер
нувших жовнірів, які ходять 
вулицями голодні. Ці ветера
ни повинні діставати пенсію, 
бо, будучи інвалідами, вони 
можуть дістати праці.
мім Вінніпегу є

дійшла буря і лишила за собою 
слід знищених будинків, помі- 
шапих телеграфічних дротів 
і поломаних стовпів. В дистрік- 
ті Кисбі град змішав збіжжя 
з землею на просторі 3 милі 
широко а 9 миль довго. На 
захід від Кисбі буря порвала 
телеграфічні дроти і скосила 
телеграфічні стовпи. В місті 
Йорктон буря поломала кілька 
телеграфічних стовпів та вири
вала дерева з корінням. З чи
сленних місцевостей Саскече- 
вану приходять звіти про вели
чезні шкоди, заподіяні градо
вою бурею.

травня 1930 року, канадські 
експорти та імпорти впали на 
більше, як на половину.

Одиноким, що підходить з 
кожним днем вгору, це безро
біття. • За якийсь час дійде до 
того, що в Канаді тяжко буде 
знайти робітника, який би мав 
працю. Так само тяжко буде 
знайти незаможного фармера, 
який би мав фарму.

ЛЬОЗАННА, Швейцарія, 4-го 
липня. — 9сякі надії на полаго
дження питання в звязку з во
єнними репараціями знову роз
віялися минулої неділі, коли ні
мецькі делегати запротестува-

Франція не то що не думає 
купувати цього року більшу 
кількість закордонної пшениці, 
але клопочеться тим, як би то 
спішити падіння цін па свою 
власну пшеницю, якщо врожай 
буде такий, як він зараз запові
дається. В тій цілії робляться 
кроки зорганізувати Товари
ство Продуцентів Пшениці, 
щось па моду покійного канад
ського пшеничного пулу. До 
цього товариства вдалося іні- 

і досить и<>-

Департамент краєвих дохо
дів в Оттаві видав статистику 
за місяць травень, яка є най
кращим показником поглиб
лення економічної кризи в Ка
наді. На основі цієї статисти
ки канадські експорти та ім
порти за травень виносили по
верх 38 мільйонів менше, як за 
той самий період в минулому 
році. В порівнянні до місяця

НОВІ СТРАТЕГІЧНІ МОСТИ В СХ. 
ГАЛИЧИНІ

В Дліаєві па річці Зо.тогІІІ Липі 
збудовано іісліічсзііиІІ місі, будова 
якою продовжувалася два роки, у 
Псреміїшлянах на Іїїнлі» Лінії'мін
чанин будову залізно-бетонового 
мосту. — Всі ні будови призначені 
ДЛН воєнних ціле» ІМІїерїІІ.'ІІСГІІЧІЮЇ 
Польщі Проти Радянською Союзу,

виборів стануть три кандидати: 
премієр Брекен, МекДоналд 
і Г. Ф. Молсон, незалежний 
консерватист.

Факт, що офіціальний кон
сервативний кандидат взиває 
виборців в Ді Пес піддержува
ти кандидата з незалежної пар
тії праці, підтверджує ще раз 
те, що незалежна партія праці є 
третою капіталістичною парті
єю. Це повинні затямити собі 
незаможні фармері в Канаді, бо 
в останніх часах ці дурисвіти 
пхаються на фарми і почина
ють організувати так звану 
робітничо-фарКіерську партію.

Читачу! Чи ви відновили 
вже передплату на “Фармер- 
ське Життя”?

В КАНАДІ Є ТИСЯЧІ ВЕТЕРАНІВ ІНВАЛІДІВ, 
ЩО ПРИБИРАЮТЬ ГОЛОДОМ

. -  ; '■ цювати новноіо. силою пари,
ВІННІПЕГ, Мап., 4 липня. — гапізацією воєнних'ветеранів, 

Промовляючи до горстки слу- що в будьякий спосіб є звяза- 
на з комуністичною партією, 
маючи, очевидно, на думці бо
йових воєнних ветеранів у Він
ніпегу, які створили свою вла
сну лігу і спільно з іншими без
робітними членами робітничої 
кляси боряться за життя. Во
єнні ветерани в Канаді, що 
йдуть під проводом своєї бо
йової організації Робітничої

не тільки збіжжя і городину, 
але її траву та листя на деревах.

В деяких стейтах Америки 
сарана теж наносить велику 
шкоду. Чарлс Френкс. фар- 
мер п стеГггі Міннесота. приро
бив собі прилад до автомобі
ля, до якого причепив великі 
баньки з нафтою. Він пере
їхав з цим приладом 10 акрів 
альфальфи гуди і назад та на
збирав 70 бушлів сарани.

ДЕ ВАЛЄРА МОЖЕ ЩЕ ВІДТЯГНУТИ 
ІРЛАНДСЬКУ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО ОТТАВИ

Що канадський, премієр Бе
нет буде обороняти па цій кон
ференції інтереси канадських 
капіталістів, про цс немає двох 
питань. Та ж він ще в минулих 
домініяльних виборах кинув 
був клич, що “Канада перша”, 
значить канадські капіталісти в 
нього перші. Тому немає най
менших сумнівів, що па цій 
конференції представники бри- 
тійських імперіялістїв поже
руться між собою і іцо для тру
дящих мас Канади не буде з 
неї абсолютнрї ніякої корнети. 
Всякі иолекші в життю здобу
дуть трудящі тільки шляхом 

де тішитися “добробутом”. На класової боротьби.

ФРАНЦІЯ ДУЖЕ МАЛО СПРОВАДЖУВАТИМЕ 
ЗАКОРДОННОЇ ПШЕНИЦІ ЦЬОГО РОКУ

випадок, коли б представники 
бритійського капіталу не пого
дилися, Канада буДї представ
ляти цілком інакший образець. 
Безробіття зросте, податки 
піднесуться, взагалі цілу країну 
вкриють злидні.

Лорд Ротермір сказав, що 
Велика Британія (бритійські 
капіталісти) покладає велику 
надію на успіх конференції, за
ходить тільки одна небезпека, 
що премієр Бенет і канадська 
делегація може піти за голо
сом канадських капіталістів, а 
такий крок може запропастити

Напів офіційні кола передба
чують дальше загострення від
носин між Великою Британією 
а Вільною Ірландською Дер
жавою, причиною якого має 
бути нова нота президента де 
Валєри до бритійського секре
таря для доміній Дж. Г. Тома- 
са. Ця нота не обмежується на 
домаганні ірландського уряду 
перевести ревізію про питання 
виплат земельних рат, але до
магається, щоб перевести 
основну ревізію фінансової 
угоди, яку бувший уряд прези
дента Косгрейва заключив 
урядом Великої Британії.

103 ТРАКТОРИ НА ДЕНЬ.
Харківськії!! тракторнії» завод ип- 

іі.хек.и' під місяця квітня кожної о дня 
10,1 іракторн. Це є велике досягнен
ня.

НОВІ ЗВІЛЬНЕННЯ РОБІТНИКІВ
Нафтові підприємці борнславсько- 

го бассііну знову звільняють біля 
7С0 робітників. Серед усього робіт
ництва галицького нафтового проми
слу ширяться страйкові настрої.

ВІДРУХ»! СІ ЛА ПРОТИ УНДІВ- 
СЛ.КОЇ ХРУИІЦДИ,

II Сонаті відбу ідея і Почаїком цьо- 
ю місяця ііротпуіідівська демонсіра- 
ЦІ«, Демоне і репало селянеціо 
катьськоіо повіту обурене ц;і ущ,,. 
ьаюнщььих напій .і.і їхню ііосіаііо. 
ну іізнш учдсіь у львівських “Гар- 
гах Всхоїніх-, уіміноі1уі,.ІІ111ч иіі\. 
року польськими окупані,імц.

ДУБЛІН, Ірландія, 4 липня.— 
Хоч делегація Вільної Ірланд
ської Держави на економічну 
конференцію в Оттаві робить 
приготування виїхати до Кана
ди слідуючої пятниці, то зві- 
домлення з напів офіціальних 
джерел говорить, що рішення 
ірландського уряду вислати 
своїх представників на згадану 
конференцію може бути ще 
змінене в останній хвилі. При
чиною цієї зміни можуть бути 
кроки, які бритійський уряд 
може підприняти цього тижня 
проти уряду Імона де Валєри 
в палаті послів.

ПРОВІДНИКА КАНАДСЬКИХ ДУХОБОРІВ
ОТТАВА, Онт., 4 липня.

Найвищий суд Канади підки
нув минулої суботи аплікацію 
духоборського провідника п 
Каналі Петри Нерегіпа, в якій 
його адвокат Макаров з (ас- 
кщуііу домагався нового пере» 
ЄЛ)?ІШШІ ЦІЛОЇ СІїріІВИ. ннк Перегін щІМ

свого часу підчас розиравн ся і відкликався
Верегиііі перед судом присяг-(СУДУ ііОїтані

МУС ДЖО, Саск., ЗО червня.
Асекураційпа компанія Мю- 

чуел Бенефіт Асосіейшен в Мус 
Джо внесла позов до суду, в 
якому домагається $10,000 від
шкодування від асекураційного 
інспектора провінції Саскече- 
ван Фишера і від атторні-дже- 
нерала МекФерсона.

В позові говориться, що Фи- 
шер пошкодив доброму імені 
компанії, роблячи заяви устно 
й друкованим словом перед 
членами компанії і перед пу- 
бликою взагалі, відносно асс- 
кураційних виплат й тих фон
дів, які публика зложила ком
панії для перетриманий. Кро- 
мі цього Фишер не хотів дати 
компанії позволення на прова
дження бизнесу в 1932 році. 
Проти атторні-дженерала вне
сла компанія позов тому, що 
він мав відмовитися дати роз
порядження почати акцію про
ти одного з департаментів уря
ду-

не 
В са-

поверх 2,000 Ліги Воєнних Ветеранів, пляиу- 
воєнних ветеранів, які повинні 
діставати пенсію, але не діста
ють її і мусять голодувати.

Відповідаючи тим, що пере
бивали його промову, Гил ска
зав, що його організація не має 
нічого спільного з ніякою ор-

ПРОЦЕС ЗА “ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ".
Перед судом присяглих у Львові 

ведеться процес проти 8 юнаків, об
винувачених у приналежності! до Ко
муністичної Партії Західньої Укра
їни, що в Польщі рівняється “дер
жавні зраді". Обвинувачені заявля
ють, що їх зізнання на поліції виму
шено биттям і тортурами, і 
з цим оборона внесла обвинувачення

справі предложили Велика 
Британія, Франція, Італія, Бель
гія і Японія.

Німеччина 
проти пропозиції повитих 
держав заплатити до так зва
ного європейського рекон- 

\ струкційного фонду 4 мільярди 
200 мільйонів марок (около 1 
мільярд доларів) в заміну за 
воєнні репарації. Вона запро
тестувала проти нової форми 
так званої “точки про охоро
ну", яка обовязувала б її за
платити більше, як вище наве
дену суму, якщо Европа не по
лагодила б справи своїх воєн
них довгів д-Америкою.

Німеччина "заявила, що вона 
не може ніяк згодитися на 
“джентлм енську /угоду”, тобто 
на слово держав - вірителів. 
Хоч ці держави нібито згоди-

ДІ ПЕС, Мап., 4 липня. — 13 
добре поінформованих полі
тичних колах в цій місцевості 
ходять слухи, що офіціальний 
консервативний кандидат у від- 
ложених виборах в окрузі Ді 
Пес, адвокат Дж. А. Кемпбел, 
проголосить сьогодні відтяг
нення своєїукандидатурп і буде 
взивати тутешніх виборців під
держувати кандидатуру Н. С. 
МекДоналда з незалежної пар
тії праці..

Сьогодні має відбутися в цій 
окрузі офіціяльна. номінація] 

кандидатів. Сподіються, що до

ПОВИЙ ВЕЛИКИЙ ПРОЦЕС.
Дня 14 червня почався в Золочені 

в тамошнім окружнім суді великий 
процес проти 25 осіб, обвинувачених 
в приналежності! до Комуністичної 
Партії Західньої України і в “проти
державні» агітації”.

ВІННІПЕГ, Ман., 4 липня. — 
Лорд Ротермір, бритійський 
капіталіст і один з найбільших 
Газетних магнатів у Великій 
Британії, прибув на днях з гор
сткою своїх колегіє до Вінніпе
гу.

В своїм іптервю з репортера
ми вінніпеґських буржуазних 
газет цей бритійський капіта
ліст сказав, що па випадок, ко
ли б надходяча імперіалістична 
конференція в Оттаві недопи
сала, то “страшні наслідки цієї 
невдачі відчули б кожний чоло
вік, жінка і дитина у Вінніпегу цілу конференцію, 
в протягу одного місяця”. Ці
ле майбутнє Канади і всеї Бри- 
тійської Імперії є тісно звязане 
з успіхом або невдачею конфе
ренції, продовжав газетний ко
роль.

Представник бритійських ім-
зма- 

лював майбутнє Канади, коли 
канадський премієр Бенет зго
диться на пропозиції бритій
ського капіталу підчас конфе
ренції. Тоді, заявив Ротермір, 
канадські фабрики будуть пра-

РІДЖАИНА, 30-го червня.
За останніх Десять днів провін
цію СаскеЧеван навістили стра
шні градові бурі, наслідком 
яких фармері потерпіли великі 
матеріальні шкоди.

З півночі надходять звіти 
про велику градову бурю, що 
рівнялася майже силі цикльону 
і знищила збіжжя па сто про
цент. В околиці Кінлі на про
сторі шість миль, пшениця, яка 
вже пускала колосся, перемі
шана з землею.

В Кіплінґ, на південний схід 
від Ріджайни, по улипнім дощі, 
який тривав десять мінут, на-

АРЕ111ТИ У ЛЬВОВІ.
■нипку ,| НШІІИИО ІІРОІІЦІОІІІІІОЇ 

віікмин, що ЇЇ ііідішсіі.пі ліні діячі |>і.і- 
ннх іі.щічніі.іьііосіс», нсргіїс.іа ді,кін
ська поліція мікоііі арешпі у Льво
ві. Ьїржуїина польська преса ііа.ш- 
вж ш арешіуваш,,! “ліквідацію ко- 
м.мііс нічної о нпабу у Львові". Аре-

•и.х в Иорктоні визнано його
ІШІІШІМ 11 кршюнріюі іі І «асу- Каищ-рову, Є. Лсвн.ц-ову, І. Півеї’ще. 
джено па 3 роки ИИ.ІІІІІЦІ. Обо- " ЙІірассс-р, Ц. Ьрунсрбсрі і Б. фу.’ 
І’онещ. Нерегіпа вніс відклик1 'і'етюваїніх відсіавлено 
проти заеуду до апеляційного’ щ т^исв’ий"'' 
суду II Ріджайні. Апеляційний Польща щ. хочеміцп 1 боречся 
І,\д зніс кпру на 18 місяців, од- мі шпішоніної прощцаїїш 

не в дово пін- 'вшлячись на жі.£і.1ідУіі,ішія і лрС. 
до найвищого’ш:::.,4,1'* °> імь борешся

1 плд.х на Р.ідінцььніІ Союі.

і коли не може їх розігнати 
палками, так тоді розгонить їх 
кулями. Від 14 травня до ми
нулої неділі вбито в цих роз- 
рухах 197 осіб, а 2,552 особи 
ушкоджено.

Минулої неділі викликано 
військо проти 4,000 магомедан- 
ських демонстрантів, які на пе
рекір поліціпній забороні вла
штували похід вулицями міста. 
В сутичці, яка винизалася між 
демонстрантами і поліцією, 
вбито 9 осіб.

В південно західній і північ
ній Мапітобі сарана заподіяла 
великі шкоди збіжжю і горо
дині. Деякі околиці прибрали 
вигляд великої африканської 
пустіші (. агарн. Сарана скоси
ла збіжжя і городину так, що 
одної стебелинки не ■ишшлося. 

1 рійка, яку дає фармерам про- 
вінціоііальшій уряд для нищен
ня сарани, не приносить бажа
них наслідків. Заходить небез
пека, що за кілька днів сарана 
дістане крила і тоді цілими 
хмарами буде перелітати з од
ного місця на друге і нищити

НЕ УСТУПИТЬСЯ МІНІСТРОВІ

ВІННІПЕГ, Ман., 4 липня. — 
Г. Дж. Бересфорд, дотеперіш
ній посол в манітобському пар
ламенті на округ Рупертс Ленд 
з партії Брекена, повідомив 
свого агента Р. Г. Лптл, що він 
ніяк не відтягне своєї кандида
тури в користь Е. А. МекФер
сона, нового провінціоиально- 

|го скарбника Манітобн, лібе- 
ЇЛпїязку Рал”і п1° 11 минулих провінцій-

'ФОНІ 7 ію.ііціПіиїх М'ЯДонція-кіпін, 
і то належні ь до г.ік знаної слідчої 
' бригади.

Осіаіші знідомленші іішоріш,, щп 
ирнсуд и процесі вісьмох 1а. 
кіі»: Собе.іь.іона засуджено на 5 ро- 
кін іяжкої ішзшщі, Ніїліпа і Рубеи- 
шіа»п.і но 3 роки. Юнксрмапа і Ю. 
Вері'а па 2 роки, ІІІіііглп цл нінюра 
року і Кміїїа па 7 місяців тяжкої вил- 
пиці. Одну оощіїї.міачеііу звільнено.

Якщо вірити найновішим зві- 
. там з Франції, то там цього ро

ку заноситься па добрі жнива. 
Французьке міністерство ріль
ництва оповістило на днях, що 
сьогорічний урожай майже за- 
доволить всі домашні потреби 
і що Франція не клопочеться 
закордонною пшеницею. До 
першого травня французькі 
рільники засіяли 13,125,000 ак
рів озимої пшениці. В тім са
мім часі минулого року засіяно 
озимої пшениці тільки 11,862,- 
000 акрш. Гак само збільшено ніяторам втягнути 
цього року площу ярої іппеїш- важне число французьких рі.іь-

НОВА ПОВІНЬ КРИВАВИХ РОЗРУХІВ В ІНДІЇ
БОМБЕЙ, Індія, 4 липня. — 

Минулої неділі увечері нові 
розрухи між гіндусамц її маго- 
меданами прибрали серйозний 
характер. Заходить небезпека, 
іцо свіжі розрухи можуть дійти 
до таких великих розрухів, які 
мали місце недавно, підчас 
яких вбито понад 150 осіб.

При кінці минулого 
вбито в розрухах 9 осіб, 
середи до неділі вбито 
рухах 15 осіб, 
дає на

пальних виборах кандидуїщв в 
окрузі Цортедж .щ Прері і був 
попалений консервативним про
відником Тендером.

Офіціяльна номінація в цім 
окрузі назначена на сьогодні, 
вибори мають відбутися 14 ли
пня, Премієр Брекен п.тяиупаи 
забелиечигн цей округ для но- 
ного свого міністра, ліберала, 
але якщо вірити пошпцііі но
винці, то МекФерсон мусить, 
мабуть, шукати собі шастя де
інде.

\Т \ І І ІІГ///7// / - ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ!
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Німеччина не годиться на услівя Бритійський капіталіст лорд 
ПЛАТЕЖІ воєнних репарацій ротермір підготовляє Ґрунт 

для конференції
ГОЛОД І СВАВОЛЯ “СТШЕЛЬЦУФ”

В селі Гиильчу, ГІІдгаєцького по
віту помер з голоду зарібнпк І ринь 
Кудла. В околиці жахлива нужда » 
голод а кромі цього безкарно дають
ся в знаки селянам стшслєцкі боівкп. 
В святочні дні стають бандами по 
дорогах і провокують селян, прози
ваючи їх кабанами » большевнками. 
За українське слово та червону Та
расівну й вишивану сорочку розби
вають людям голови, а то » стріля
ють як за звіриною. Постерунки 
тримають усюди руку зі “стшсль- 
нами”.

лнея устно не робити питання 
про воєнні репарації Німеччи
ни залежним від-того, чи Аме
рика згодиться опустити дещо 
європейським державам з їх 
воєнних довгів, то одночасно 
вони не зробили ніякої пропо

ли проти трох точок, які в цій зиції, що таке полагодження 
воєнних репарацій має бути 
затверджене парламентами тих 
держав. Цс може довести до 

запротестувала того, що Франція або яка інша 
з держав, зацікавлена в німець
ких репараціях, може відкину
ти угоду, коли б Америка не 
згодилася зменшити їх воєнні 
довги.

Німецькі делегати не пого
дилися на услівя, па основі 
яких ці платежі до реконструк- 
ційного фонду треба було б 
залагодити з приходом "еконо
мічного добробуту” після трох- 
річної мораторії. Німеччина 
домагалася мораторії на пять 
років.

Тут говориться, що коли Ні
меччина не згодиться на добро
вільне приняття репараційних псріялістів дуже рожево 
умов, то вірителі примусять її 
до цього.
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буцімто.політика уряду їмо бритійським капіталістам право 
те Валєри має па мсті відір- стягати з ірляндських 

від бритійської імперії, земельні рати.
Канадські капіталісти затира

ють руки з радости, то уряд 
-----із уря

дом 'ірландської Вільної Дер
жави і наложив йа ірландські 
імпорти спеціальну тарифу. Ір
ландія є одиноким конкурен
том Канади в торговлі худо
бою на бритійських ринках. В 
цій торговлі Ірландія мала до 
цього часу першенство і широ
кі привілеї на бритійських рин
ках. Одним з головних питань, 
за яке канадські капіталісти ду 
мають звести вперту боротьбі 
на Імперіяльній Конференції з 
Лондоні, є питання про знесен
ня привілеїв В торговлі худо
бою, якими Ірландія до цього 
часу ’.--- ,------
ринках.

Канадські капіталісти наріка
ють, іцо останніми часами ціпа 
на худобу на бритійських рин
ках почала падати. Причиною 
цього були великі транспорте 
худоби з Ірландії. Урядники 
департаменту рільництва пред- 
сказують, що з огляду на остан
ні події Канада вишле цього 
року до Великої Британії око- 
ло 30,000 штук худоби. Коли 
бритійські капіталісти відпла
тяться Ірляндії тим, що нало
жать високу тарифу на її худо
бу, так тоді Канада буде мати 
пагоду продати більше число 
своєї худоби.

Так принаймні думають ка
надські спекулянти. Але захо
дить питання і то серйозне, що 
станеться підчас імперіалістич
ної конференції в Оттаві, що 
має зійтися 1 серпня? Ми пев
ні, що імперіалістичні представ
ники пожеруться між собою за 
ринки. Кожний з них буде ста
ратися дістати для своїх поле
тів капіталістів якнайбільші 
уступки, даючи від себе дуже 
малі уступки представникам ін
ших капіталістів. Ще немає 
конференції, а вже ірландські 
капіталісти наказують своїм де
легатам не признати нікому та
кого першенства до бритіїі- 
ських ринків, як це має зараз 
Ірляндія. Канада, Нова Зелан
дія, Австралія та різні бритіїї- 
ські кольонії і напів кольонії 
будуть також домагатися нер- 
шенства на бритійських ринках. 
Почнуться гаркання, сварки то
що і конференція скінчиться 
великим пшиком.

11АР1БК.
“,ЄШ,НН Румунський 
Іольща не під1111Ше 

^^киіГсоизаїї-°п<я*ув- 
'«« 3- в"‘

кроку без 
ю 1ІІИКІВ.

1 Іакт про 
"Ував Радянський 
місяців тому 
запропоновано 

підписання

що < 
на де Валєри має. .... . .
датися і .
Резолюція взивала делегатів 
Ірландської Вільної Держави на , 
Імперіяльну Конференцію в От- Великої БР^анБ 
таці доложити всіх старань, 
щоб ні одна з бритійських до- 
міній не дістала більшого пер
шенства до бритійських ринків, 
як Вільна Ірляндія.

Не треба думати, що коли 
президент де Валєра відмовив
ся платити бритійським капіта
лістам земельні рати, то тим 
самим звільнив він від цих рат 
ірляндських селян. Ні, воші 
мусять сплачувати ці рати до 
державної каси ірландського 
уряду, отже відмова уряду де 
Валєри платити земельні рати 
бритійському урядові не прине
сла ірландським селянам най
меншої полекші. Боротьба за 
земельні рати точиться зараз 
між бритійським урядом з од
ного боку, а ірландським з дру- 

Ясніше сказати ця бо- 
за право стягати гроші 

з ірляндських селян за землю, 
яка колись належала до бритій
ських поміщиків, а яку ірланд
ський уряд викупив, і відпро
дав селянам, ведеться зараз між 
ірландськими п ' бритійськими 
капіталістами.

Бритійські дипльомати є то
го- погляду, що тарифна війна 
між цими двома державами, не 
обернесь в збр.ойщій конфлікт 
між-,иимц. Обидві держави бу
дуть послуговуватися метода
ми високих тариф і бойкотом 
товарів. Велика Британія від
мовиться відновити преферен
ційну тарифу на ірландські ім
порти, яка кінчиться 15 .листо
пада. Вміжчасі вона наложить 
спеціальні тарифи на деякі ім
порти з Ірландії. Цими висо
кими тарифами бритійські ім
періалісти думають забити.ніж 
в серце ірландського рідцнил’.- 
тва і довести його до ще гір
ших злиднів, як це воно зараз 
переживає. Одночасно бритій
ські капіталісти є тієї думки, 
що президент де Валєра не 
встоїть перед цими методами 
боротьби, і буде примушений 
розписати нові вибори. Вислід 
майбутніх виборів може прине 
сти зміну в уряді Ірландської 
Вільної Держави, бо до влади 
може прийти бувший прези
дент Косгр.ейв, який відкличе 
скасування вірносте бритій
ському королеві і приверне 

бів звалювашія тягарів економічної кризи на плечі трудящих 
мас. Це є одинокий вихід з кризи відомий капіталізмові: бур
жуазія думає вилізти з неї тільки по плечах робітників і неза
можних фармерів.

Делегати на Імперіяльну Економічну Конференцію в Отта
ві стрінуться одні з одними, як ворожі конкуренти, які можуть 
погодитися тільки на таких точках, що запевнять їм більші зи
ски коштом робітників і незаможних фармерів. Нища заро
бітна платня, вищі ціни на фермерські продукти, вищі тарифи, 
менші податки, для капіталістів, зірваний реліфу тбщо, є одино
кими точками нд програмі, на які ці делегати можуть погоди
тися. Капіталістична преса заздалегідь дає до зрозуміння, що 
ці питання будуть грати головну ролю на Імперіяльній Конфе
ренції. . . ’

Під маскою клича “спаяти цілу бритійську імперію”, на то
вари з чужих держав наложиться високі тарифи. В цей спосіб 
представники бритійського капіталізму піднесуть ціни на ті то
вари, без яких канадські робітники і незаможні фармері не мо
жуть обійтися. Одночасно ці делегати створять між собою 
і між своїми урядами обєднаний фронт щодо'знижки заробіт
ної платні та зірвання р.еліфу. Буржуазія не' може пропустити 
такої знаменитої нагоди як конференція, щоб спільно не пора
дитися над дальшими планами наступу на життєвий рівень тру
дящих мас. ' .

Оце є розвязка кризи, одинока розвязка, якої можна спо
діватися від представників паразитської класил Робітники і не
заможні фармері не можуть ніяк сподіватися корисної розвязки 
кризи тими особами, які її спричинили, які е відповідальні за 
теперішнє положення трудящих мас. Газета1 “Монтреал Стар” 
виразно пише, що метою конференції є “збільшити зиски”, а зи- 
ски можна збільшити тільки' коштом трудящих:. ' ' . І

■ < Робітнича Економічна Конференція поведе боротьбу проти 
капіталістичних намагань кинути ще більший ітягар на плечі ро
бітників і незаможних фармерів за посередництвом торговель
них угод, що піднесуть тарифи. Вона поведе.боротьбу проти 
обєднапого фронту представників бритійського імперіалізму, 
що заповідають свіжий наступ на життєвий рівень трудящих 
через зірвання заробітної платні та реліфу. Робітнича Еконо
мічна Конференція буде викривати кожного дня претенсії і об- 
манство імперіалістичної конференції, вона схарактеризує кож
ну сесію цієї конференції зокрема, вона покаже робітникам і не
заможним фермерам Канади, як також іншим частинам бритій
ської імперії дійсний характер імперіалістичного збіговиска.
Все це можна буде зробити тільки тоді, коли до Оттави зїдуться 
представники робітників і незаможних фармерів.на свою Еко
номічну Конференцію.

Робітнича Економічна Конференція виготовить свою вла- 
. пРогРамУ, в якій будуть плани, як влекшити тягар теперіш- 

ьоі економічної кризи, під яким гнуться робітники і незаможні 
тік імпап’ -1 пРогР.ама бУдє протиставленням програмі делєга- ™ ”"'1™"""" «»»Фер«п,ІЇ. „ „.„„і „ої,?допомог™ „а- 

11101'0 зобомііші ІУТИСЕ 3 кризн кошт0М більших злиднів і дядь- 
шоі о зубожіння трудящих мас.
легатів п-|! р^^СЬ'<ОЇгЄА'ІОЄТН дістала запрошення вислати де- 
місцевостей ‘У Еа0ІІ0МІчпу Конференцію в Оттаві зі всіх 
ноіїі звязані 3 Т^. К" ,СНУЮТЬ Її ВІДДІЛИ- Бсз огляду па труд- 
бути відповідно .Е рПортзщєю, незаможне фармерство мусить 
бГгники з Вен упепР™РЄ39"Т9Ва,,Є "а цій конференції. Коли ро
ми,то Фапме,7' ДІСТаТИС>1 Д° Оттав“ серед гострої зи-
Коломбії мол-уті и?* сгапо,,пх провінцій, а навіть і з Брнтіш 
Місцевість м-1'1-1 Г 7 лробит" ссРед Літа. Подбайте, щоб ваша 
ференції! ' * С юіавппка па Робітничій Економічній Коп-

ФАРМЕРСЬНЕ ЖИТТЯ

■„±:1А [та м“ .
—--------------- :------..................................... $2.оо

Передплата на рік .................. ... ...........................

іг-п.члські робітники вирішили скликати Робітничу Еконо- 
• ігА.пЬепеніїію в Оттаві того самого дня, коли там почнете- 

мину Кош| ереї<йкоііомічна конференція, яку скликає Бенет на 
ся. М"е’ іншими представниками бритійської імперії. Робітничу 
СЩЛЮ з , шіфереицію скликає Краєвий Комітет Рад Безро- 
бітаїш'який має в цій справі широку піддержку’різних секцій 
X, Гїляси В Канаді. Немає найменшого сумніву, що не

заміжні фармері Канади, які в багатьох випадках не менше від 
безробітних відчувають наслідки капіталістичної кризи, дадуть 
Пій конференції всяку можливу Піддержку, візьмуть в щи .якнай
активнішу участь, щоб таким способом заманіфестувати свою 
солідарність з міським пролетаріатом в боротьбі проти кляси 
паразитів. . ...

Представники бритійського імперіалізму наробили- повно 
гачасу що надходяча Імперіяльва Конференція в Оттаві має 
бути дійсним виходом з теперішньої депресії. Капіталістична 

широко розписується про те, що ця'конференція має 
“спаяти цілу бритійську імперію” на базі торговельних угод, 
що дадуть спромогу всім бритійським домініям та кольоніям 
обмінюватися товарами, зігнорувати решту світа і “забезпечи
ти всім робітникам бритійської імперії працю, добробут і ща
стя”. В дійсносте представники бритійського капіталізму скли
кають цю конференцію на те, щоб підшукати ще кращих спосо- рртьба

захоплення Ґрифіння ду
хом братерства, шо існує в 
СРСР яке він описав такими 
словами:

“Чому — 
яснити, але я 
братерства

людяний. Це, я думаю, і є Ро
сія”.

Про культурне перевихову
вання трудящих мас Ґрифін ка
же таке: '

“Це ті неподвижні, темні ма
си, яких радянська влада, чи ви 
любите це, чи ні — намагаєть
ся піднести, культурно вихова
ти, запалити життєвим вогне.м, 
обєднати”.

“Я говорю з ними через мо
його передкладача і знаходжу 

тішилася на бритійських їх як і всіх червоних громадян 
дуже увічливими. Ніхто ніко
ли не ставиться неприхильно 
до питань незнайомого чужин
ця. Ви находите увічливість зі 
всіх сторін — від комуністів, 
від робітників, від так званої 
інтелігенції, від селян. І це не 
тому, як це ви можете дума
ти, що кожний з них є зоргані
зований для агітування відвіду
вачів”.

Лишнім, думаємо, буде ви
яснювати, що Ґрифін через 
буржуазні окуляри характери
зує маси радянських трудящих, 
називаючи їх “неподвижними” 
тощо після того як вони двину
ли три революції, видвинули за 
борт царя і капіталістичну вла
ду' та збудували фундамент під 
соціалізм. Ну, але важко вима
гати, щоби він міг позбутися 
своїх буржуазних окутіярів при 
оцінці річей.

Крайніх реакціонерів оздоб
лює теж те, що Грифін пише, 
що в Радянському, Союзі 
по всім усюдам велцкнй рух, 
що в Москві він бачить вели
чезну чистоту, що жінка СРСР 
є рівноправною громадянкою 
і багато, багато інших річей. 
Але вони, як це кажуть обзна- 
йомлені з їх думками особи, 
потішають себе, що Ґрифі-і 
все ж таки “припечатає” вкін
ці своє писання очерненням 
СРСР і що ця “печатка” покриє 
й замазає весь його дотеперіш- 
ний опис.

Чи дійсно Ґрифін піде слідом 
соток інших буржуазних жур
налістів і “припечатає" опісля 
свої дотеперішні, досить при
хильні, хоч і вкраіі’ переповне
ні буржуазним, ..міщанським 
духом, статті чорною “печат
кою”, це важко сказати. Бо 
не можна ручитися за буржу
азних журналістів. Поживемо, 
побачимо. м. Саранчук.Як, кажуть, вони — це ж є 

непростимим таке писати. Ну, 
написав би, говорять, чоловік, 
одну статтю, чи дві в прихиль-

• йому до СРСР дусі, але тре
тьою він повинен так замазати 
на чорно всі попередні факти, 
щоби їх і не було видно.

Такий, бачите, спосіб ніби 
прихильного писання про СРСР 
з брехливим “припечатуван
ням” є зараз дуже популярний 
між буржуазними журналіста
ми.

— Це почалося з того часу, 
як буржуазії через могутній військове 
розвиток соціалістичного бу
дівництва в СРСР стало не по
сікшім закривати правду' про 
радянське життя простими бре
хнями. Вона тоді знайшла, що 
трудящі лекте даються обду
рювати, коли писати трошки 
правди, а опісля брехнею н 
припечатувати" й вимазувати.

З того часу вона почала ужи
вати цього1 способу представ- 
аішіаііня радянського життя на 
широку скалю.

Але вернімся до озлоблених 
1 рнфіновпмп статтями крайніх 
реакціонерів.

Отже нони не можуть перет
рави пі, ЩО 1 рнфіц ПОВІДОМИВ 
Через "фрі Прес", що Нін мае 
у І ад. С ою.іі повну змогу ходи- 
ти. куди Пін хочс\ приглядати
ся всьому і писати про все, як 
вій забажає собі.

Адже це розбиває наші істо
рії, кажуть вони, про те, що в 
СРСР дають змогу переїзджаю- 
чим бачити тільки це, що комч. | 
ністичні верховоди й ДПУ хо- і 
чуть показати.

1,ЄІ1апаД запропо- 
місяців тому”"п Соі°3 кілька 
зЩіроцОНо ■ ’ н°Дібний пакт 
1 І1ольіна, 1 7 ™К°Ж РумУнП- 
-■--........  пакте *Я Запізни-^
претекстами. ' У ПіД Р*Жними

еькі товари, ,)а посередництвом 
яких думає стягнути таку саму 
І.\му грошей, яка йому нібито 
належиться .від Ірляндії в формі 
земельних рат, |(о.щ про цеіі 
крок чрнтійеькоі'б'уряду дові
дався Президенті \1р.ІЯНДСЬКОЇ 

і.п.ііоі Держанії Імоп де Ва- 
■І1 ра, гак піц негайно заявив, 
Що його 
зміни н тарифі па бритійські 
‘ОІІ.ірц.

Ф іяцдеїжі капіталісти в Ду- 
''■"Щ, обєдцані в своє гопарн- 
(’ во. Що назтіас.гься Асосіей- 
11 1 Івмбере оф Номере, від- 
чу іи мнну.юео четверга спій 
М|1ІІПі ча якому ухвалили резо
люцію, инс.10и,1мю,1п сиій жаль, І

В ДВОХ МІСТАХ СКАСОВАНО 
КАДЕТСЬКЕ НАВЧАННЯ 

ВІДКОЛАХ.
ЕДМОНТОН, Алта., 25 черв

ня. - Два албертінські міста 
скасували кадетське навчання в 
своїх школах. Минулого тижня 
шкільна рада в Кедгарі рішила 
покінчити з кадетським навчан
ням 1 трости одобрпли цей 
крок. Вчора Едмонтон зробив 
шкіС,аМЄ’ К0ЛИ рада пУбличних 
шкіл переголосувала скасувати 

навчання в школах,

СЇНИ В Прл ЕДЖУЄ ВСІ КРА-

К1>» С,ІО.1У.К,„ІХ

її1’™,,4?”:' 
срср -10 75Н 0“ІІІ1род-ук°вано в 

и’л,ь>00() оочок нафти.

■ В цьому числі “Фармерського Життя” вміщуємо допис “Ко-

Фапмерства з страйкуючими майнерами в Блеирмор і Белвю,
Між незаможними фармерами в Канаді, головно між тими, 

які належать до бойових організацій, як наприклад, до Ліги 
Фармерської Єдносте і до масових українських робі.тнцчо-фар- 
мерських організацій, є одиниці, що вповні розуміють свої ор
ганізаційні обовязки. Може їх і ,не так багато,, але все таки є. 
Ці одиниці не обмежуються на тім, щоби заплатите свої член
ські вкладки-до організації і говорити опісля, що вони вже 
сповнили, свої організаційні обовязки. Ні, вони дивляться на 
справу трохи ширше. .

Точне' плачений вкладок, регулярне вчащання ■ на мітшґи, 
виголошування промов, участь в підприємствах тощо, не є ще 
ознакою великої активносте члена. Всі ці прикмети є корисні 
і для організації потрібні, але активна-участь в класовій .бороть
бі, в боротьбі, проти, визиску, і гнету трудящих мас, є найкра
щою прикметою і ознакою класової свідомості! члена.

Ми знаємо фармерів, членів Ліги Фармерської Єдности 
і наших, масових організацій, що не пропустять найменшої на
годи пірнути у вир клясової боротьби, що на найменший по
клик своїх організацій спішать на їх .захист, па скріплення обо
ронних позицій перед атакою пенаситнього капіталу. Без ве
ликого шуму та крику, без ніякого бажання дістати признання 
за свою працю, не зважаючи на погрози ворогів визвольного 
робітничо-фармерського руху, ці скромні, тихі працівники від
дають себе всеціло визвольній справі..

Самою хвальбою та признанням організації не'збудуємо.
Це розуміє кожний свідомий член революційних робітничо- 
фармерських організацій в Канаді. Член організації, який за 
свою працю на організаційному, полі вимагає признання, гоно
рів та публичної подяки, не є свідомим, членом. Найбільшою 
радістю, найбільшою честю для свідомого члена організації є 
те, коли інші його товариші стараються його зрозуміти і по 
своїм силам та здібностям беруть участь в класовій боротьбі, 
йдуть за його прикладом.

Товариші фармері в Слава, Алтаї, не тому завязали “Комі
тет Солідарносте”, щоб опісля похвалитися ним в газеті, але 
тому, щоб виконати один із своїх організаційних.обовязків, по
могти страйкуючим майнерам в Крове Нест Пес, що вже поверх 
чотири місяці зводять боротьбу з майновласникам'и за кращий 
кусок хліба для своїх голодних родин.

По стороні вуглевих магнатів стоять уряд, поліція, військо, 
взагалі весь апарат буржуазного уряду в Алберті, що називає 
себе “фармерським”, цю не перший раз засвідчив свою льокай- 
ську службу різним корпораціям, фабрикантам, банкирам та 
майновласпикам. По стороні майновласників стоїть вся капіта
лістична преса, вся буржуазія, що гуртується в фашистській те
рористичній організації Ку Клюкс Клен та Ситизен Л(г.

Спільним хором завила буржуазія про “червону небезпе
ку” в ,Крове НескПес. До секретаря Майн Воркерс ІОніон оф 
Кецада. т. І. Стокалюка, стріляли служальці розбещених майио- 
'Власццків . Тільки щасливому випадкові трабе завдячити, що 
г. Стокалюк вийшов живий, пеушкоджепий. Ось хто послуго
вується терором, ось хто брутальним насильством намагається 
примусити страйкуючих майнерів приняти рабські умовний 
майновласників.

1 хоч по стороні майновласників є уряд з цілим своїм апа
ратом, хоч в страйковім районі є зараз повно поліції, хоч Ку 
Клюкс Клен палить хрести та разом з іншою ‘фашистською ор
ганізацією, що охрестила себе Ситизен Ліг послуговуєтеся те
рором проти страйкуючих майнерів, намагається їх налякати, 
то остаточна перемога буде по стороні майнерів, коли інші фар- 
мер?в з СланщЦІ '*Алберті "1дуті‘ за приладом бідняцьких фар- 

Албертійські фармері дали вже не один доказ своєї солідар-
Шпио 3 г.,,’біті1111<ам"' М-'ч'имо признати, що під цим зглядом 

ідііяцькі фармері Алберти випередили своїх товаришів в інших
провінціях західної Канади. Це не голослоіша фраза, не по- 
рожпа хвальба, а заслужене признання, наявний факт, який ми 
з великою пріїємиістто підчеркуемо. Один такий фанг говорить 
сто разів більше про. .злуку бідняцьких шарів фармерсіва з мі
ським пролетаріатом, як тисячі порошних фраз.

Страйкової боротьби майнерів в Крове Пест Пес ніяк не 
можна виокремити від загальної клясової боротьби ви зиску- 
кшнх мас в Канаді. Канадська буржуазія ноишрює свій терор 

па фарми. 11 околиці Мщшам ио.ііційні агенти па донос норо 
 стягають протоколи з тих фармерів■« - перуть активну участе в своїх організаціях. Держаіша полі-’ 

шя пері ііе.і,і недавно трус в помешканнях активніших членів н і 
них мінових оріаінзацій в Прудгом, Саск. Проти щ.ою тероре

. УРжуа.ш треба поетапній обеднаїїщі фрши робі,.
ішкні і не іаможішх фармерів в Канаді.
.... ‘ .. .......... . ■"••"'•'"’Пі страйкуючим майнерам п І.е,- 

ю . Блеирмор пошита запікавши шпн фармереькі окопн і 
Алберіь 1 едакцін "Фермерської о Жни я" к тче всіх еііі ю

мих фармерів в Ллберіі, в иерпц чеїчі пп 
Ліні Фармерськін <' шш ІИ і.і до укі.аїшьі пх о . і ' “'и' 111

Буржуазна газета “Фрі Прес”, 
що виходить у Вінніпегу, поча
ла від 25 червня друкувати се
рію статтів про Радянський 
Союз. Пише їх Ф. Ґрифін, що 
за словами “Фрі Прес” є одним 
з найкращих буржуазних жур
налістів Канади. Він зараз пе
ребуває в СРСР і прямо звід- 
там присилає свої статті.

Статті Ф. Ґрифіна, що вий
шли досі з друку, написані в 
досить прихильному тоні до 
Радянського Союзу. Він подав 
цідиц ряд фактів, якими зма
льовує велике піднесення еко
номічного й культурного життя 
в СРСР.

 Цей факт, що він не змальо
вує життя в СРСР за правила
ми “Українського Пресового 
Бюра" в Женеві, за правилами 
буржуазної пресової агенції в 
Ридзі і їм подібних, з яких 
живляться відомостями про 
СРСР “Український Голос”, 
“Канадський Фармер" і Ко„ 
себто те, що вій не виписує 
різних брехливих історій про 
“розстріли" селян, про “стра
хіття /1115’”, про “провал" іі>;- 
пірічкп й тому подібне, а по- 
зво.іяє собі подавагц факте 
про будування соціяліаму, за
ганяє канадських крайпіх'реак-

“ Уряд заведе драснічні піонерів у скаженішій, хоч ці 
Н тапшЬі пз бпитііЬч.кі статті, НО правді сказавши, 

всмажені на міщанському сосі і 
і досип, певніші собою. | 

Редактори українських бур- 
жуазннх газет і деякі горячі | 
ГОЛОВИ ЗЦОМІЖ "шутерС" про- 
сто погрожують ГрифіІІОВІ 110- 
.юміишям крижеіі, як пін по
верне до Канади.

ЯКА СУДЬБА ЧЕКАЄ ІМПЕРІЯЛЬНУ 
КОНФЕРЕНЦІЮ В ОТТАВІ

Найновіші звідомленіїя з 
Лондону, Англія, говорять, що 
між Ірландською Цільною Дер
жавою а Великою Британією 
розгорілася в останніх днях та
рифна війна. Причиною цієї 
цііііін було те, що ірландський 
' ри і З нрезитещ-ом Імоном де 
1-а її рию ца чи іі, відмовився 
іаи.іапгні бритійському 
шві піврічну земельну рагу в 

гумі півтора мільйона орні ні 
ськіїх фхініи сіер.ііпгіп, речи 
чеці. ЯКОЇ Ііріпіа І.ш на минулий 
чгціср, гиіио До чориіьі.

■' Ні Ш.I.ні за здерканіїи зе 
МГЛІ.НІІХ р.11 ір інп и ькнм \рч 
’юм, брнпйсі.кіпї \рч і негайн і 

н.і.10.1,11Н ноні гарнфп па ірлшід-
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і/юіо платнею 
днем праці.

Спроби 
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якого 
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По той бік Дністра
(Стаття з радянського журналу “Колгоспниця".)

підставі 4 
на І 

і

У ВІННІПЕГУ РОЗГОРІЛАСЯ ВІЙНА МІЖ 
МОЛОЧАРНЯМИ ЙІОЛОЧАРАМИ

“РВЕТЬСЯ”

Басарабії пишуть австрійські 
газети:

“Заборгованість

ли би це зробили. Геть, ка
жуть, заберайтеся на сьогодні 
з наших очей, а за нездарність 
ми затримаємо вам на кілька 
днів виплату “нагороди” за ви
борчу роботу.

Вдарили українські панки до 
розбиття цього гнізда шершенів, купИ': копитами — відповіли 

щось в роді того — “Раді ста
раться” і вискочили з салі.

редактора “Українського Голо
су”, що він попав в і
і в такому настрою написав 
оскеженілу редакційну статтю 
“'Рветься”.

Еге ж, капіталісти і їх слу- 
жальці скаженіють коли біль
шовикам “рветься”, бо від то
го “рвання” вони тратять грунт 
під ногами.

НОВОБРАНЦІ ПРОТЕСТУЮТЬ

ЛЯїЯЛгад 
чашина 
побору 

в.і.шіц каш 
|Ч‘1М>ЛВ>ІІІІ||||||| 

‘■ІІРОК.ПЖСІІІІЦ під. 
ноборопнх. Під 

. • ■■■ 1 агіг.щіі"
'чиї 

і Пчтоднміїрд

буржуазних організа
цій люди кажуть, що стаття 
.<«• •• ._____РлПЛМр’ “РіЗСТЬ"

собою маленьку

волі й прав трудящих. Вони мо
жуть з того боку Дністра спо
стерігати, як їхні батьки, сини, 
родичі, брати по клясі підно
сять свій добробут, будують 
нове життя під охороною міц
них червоних кордонів.

Тим то задністрянські бан
дити, запроданці французьких 
імперіалістів і спільники біло- 
панської Польщі, найбільше 
лютують проти Радянського 
Союзу і брутально приборку
ють трудящих Басарабії.

— Ми вже давно забули, пи
шуть з Басарабії, що таке сміх, 
Що таке радість. Без закону, 
без суду, кожний поліцай, на
клепавши на вас всяку всячи
ну, може позбавити вас не тіль
ки волі, а й життя самого. А ко
ли ви можете ї 
напоїти, нагодувати його нена-

Число 27. _____

ЯКТО БІЛЬШОВИКАМ

■бідніше господарство, то вищі 
проценти доводиться йому пла
тити банкам і лихварям.

Хотинському біднякові дово
диться платити самих тільки 
процентів по боргах 4,500 лей 
з гектара, а через те, що ціни на 
сільсько-господарські продук
ти спали, прибуток із цілого у- 
рожаю з гектара досягає тільки 
1,800 лей, тобто третини того, 

(ко- що треба виплатити, як процен
ти на борги, не рахуючи дер
жавних податків та різних мі
сцевих зборів.

Басарабському селянинові ні
чогісінько не залишається на 
життя.

Натурально, що питання про 
селянську заборгованість — це 
одне з найгостріших питань 
басарабського села. 1 в Басара
бії і в Румунії селянська бідно
та частіше її частіше і рішучі
ше зрікаються платити процен
ти, борги і податки. На цьому 
ґрунті виникають криваві су
тички між селянами та збірни
ками податків і жандармами. 
Селянство стає на революцій
ний шлях.

Серед басарабського пролє-

03БР0ЄНА ПОЛІЦІЯ СПИНИЛА ПОХІД 30,000 
АРГЕНТИНСЬКИХ ФАРМЕРІВ

Конференції й з’їзди відбудуться в
5 КОНФЕРЕНЦІЯ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ 

деться в неділю, 10 липня.
5 КОНФЕРЕНЦІЯ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ 

деться теж в неділю, 10 липня.
13 З’ЇЗД ТУРФДІМ відбудеться 11 й 12 липня 

вати буде лише два дні.
8 КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТО

ВАРИСТВА відбудеться 13 й 14 липня.
2 КОНФЕРЕНЦІЯ ТОДОВИРНАЗУ — 15 й 16 липня.

дають долі. Щоб добитися зіз
нання кати вживають найлюті
ших катувань, придушують між 
дверима пальці рук, або ніг об
винуваченого і т. ін. Тисячі чо
ловіків і жінок пережили і пе
реживають в сіґуранці надлюд- 

'-------- > ка
ліками на все життя. Історія ці
єї нещасної країни це історія 
надлюдських катувань, погро
мів і провокаційних процесів”.

Так описує життя басараб
ського селянства навіть одна з 
буржуазних французьких га
зет.

Про економічне

Андрусишин
------ . . . сховався з» ------- , . 
тни, щоби ужити японський імперія- «українського Голосу” І вже 
пі9м пи п ПСТ ПЛ.ЧПД/ПЯННЯ ГОЛО” *

хотів було признатися, що ве
лику частину з них змила Фср- 
лейова вода — але панська 
лайка заткала йому уста.

— Та ви не дотримали обі
цянки. Та ви нездари. Зміни
ти вас скажемо. “Нагороди" 
урвемо—лютували лідери бур
жуазії. — Та більшовики міц
ніють. 619 голосів більше ді
стали як минулими ]
того Іванчука в Ґімлі на табаку

ЧЕРВОНА АРМІЯ В КИТАЮ 
ВІДНОВИЛА БОРОТЬБУ.

НАНКІН, Китай, 29 червня.— 
’ отримано сьогодні пові

домлення, що здовж Кінган- 
ської залізниці, на кордоні про
вінції Гунан і Гупе, збірається 

робітництва 20,000 комуністів, себто китай
ської Червоної армії. Повідом
лення кажуть, що комуністи пе
рервали залізничнії рух і пони
щили мости. Чотири тисячі 
провінціонального війська з

. . -----1 проти
робітничо-селянської армії.

-•-) війною у СРС'Р загарба- ські катування і поробились 

й Басарабію.
Як і українцям, що опинили

ся по той бік річки Збруча в 
цупких пазурах польського 
панства, так і молдаванам і у- 
країицям, Що по той бік Дні
стра залишились в румунсько
му ярмі, живеться тепер гірше, 
ніж в найтяжчі даси панування 
турецьких яничарів.

Румунський пан—боярин, як 
їх там звуть, — це хижак-лих- селяиства в 
вар-павук. Румунський пром.ч- басарабії досягає нечуваних 

' " розмірів. По цих боргах селя
ни платять величезні лихвар
ські проценти, що падають ве
ликим тягарем на бідняцькі и

—. прибув 
сюди промовляти на передай- 
боршм мітінгу. Проти нього 
буде виставлене обвинувачення 
“. кримінальнім синдикалізмі. 
1 нс.ія арепітувапші Фостеоі 
"Р'піиїло до сутичок між ро- 
бітниками та поліцією.

Більшовикам “рветься”, а 
“Український Голос” скаженіє. 
Отак просто • прориває його. 
Це на всі видно хочбп з його 
редакційної статті “Рветься” з 
29 червня. Там він у своїй ска
женій лайці на С 
всю свою середину вивернув, 
аж посинів сердега.

Ви, каже, плазуни, 
хребетники, ви < 
словом попала Рнпиндя в гісте- 

рику. ' ,

ції к ‘Ч МІН ПОЛІ- при ПОМОЧІ переговорів не

'«■ міЛ.л’і1, ...........“

фою платнею її ч • 34 б'ЛІ" і11106 ”ла111тУватп протест проти ‘ ЗО
* платний н «-іодннним'атаку поліції па 

| чулої суботи.

гато фабрик і заводів закрили
ся. Фактичний заробіток пра
цюючих напівбезробітних на 
підприємствах Басарабії стано
вить тепер на наші гроші не 
більше 16—18 карбованців па 
місяць. Робочий день 12—13, а 
часами 14—15 годин.

Тяжка і затяжна економічна 
криза, в лабетах якої тріщить 
королівська Румунія, що готу
ється з шаленим запалом до 
протирадянської війни витра
чаючи величезні гроші на оз
броєння, всім своїм тягарем па
дає на плечі трудящих, перед 
усім на трудящих загарбаних 
румунською вояччиною обла
стей, найгірше на Басарабію.

Але плечі трудящих Румунії 
починають потроху випросто- 
вуватися. Під проводом рево- 

ііому заплатити, люційних організацій, керова- 
......... ■ них компартією, румунський 

пи£?И°Є.—В°„’ “1Н ЗМ0Же уто’ иро^аріят і трудяще бідняць
ке селянство стає чимраз часті
ше до опору катам і гнобите
лям.

Революційна іскра залетіла з 
цього боку на той бік. Вона 
розгоряється в червоне полумя, 
вона обернеться на велику но- ■ 
жежу, в якій загинуть всі поч
вари буржуазні і смерть сніг- 1 
кають собі кати і гнобителі ба-

> селянства і всіх 1 
трудящих Румунії. 1

Ол. Крук. ’

В ЛОС ЕНДЖЕЛЕС АРЕШТО
ВАНО В. 3. ФОСТЕРА,

боту й клясову боротьбу іншим делегатам усієї Канади.
такому порядку: 

відбу- .;

відбу- '

“Українського Голосу' 
ся” має за є-------
історію.

Зараз по виборах керівники 
вінніпегської буржуазії мали, 
як кажуть, покликати всіх і о- 
ловачів українського буржуаз
ного табору у Вінніпегу до ра
порту і де мала відбутися ось- 
така картина.

Глянули, каже керівники вш- 
ніпегської буржуазії на Ільчн- 
шина, а він зробився такий ма
ленький, маленький аж на всі 
314 його голосів. Та ще й ніс 
йому потягнувся ген ген, каже, 
аж до колін. А біля нього при
сів і редактор “Канадійського 
Фармера”.

Побачивши це лідери буржу
азії махнули рукою навіть пи
тань їм не клали.

їх розлючений зір перескочив 
на групу Стечишин-Андруси- 
ши-Ферлей і Ко.

— Де ж ь__ 1 .
що ви обіцяли? — загукали ці 
дійсні керівники української

в Канаді- 
з перестраху 

за плечі редактора
лізм як сокиру для розрубання голо
ви радянському експериментові".

Це говорить не комуніст, не 
більшовик, а французький 
письменник гуманіст, Ро
мен Ролей, який є одним з най
більших сучасних світових 
письменників, його твори пе

нсі ці мільйони повідомлень реложені майже на всі мови сві
ту. За свою літературну пра
цю він отримав найвижчу сві
тову нагороду — нагороду 
Нобля. І цей великий письмен
ник кидає в світ ще й такі сло--стерли і як би ми були не ки- 
ваі , а-.-.— ....

“Я уважаю своїм завданням загрі- ському у Фішер, то й 3 ним бу
ти людей духом боротьби проти низь
кого заговору проти Китаю і Радян
ського Союзу. Я питную зраду інте
лектуалів усіх країн, які повинні сто
яти тепер на посту оборони СРСР про
ти напливу потворних і фальшивих 
відомостей. Я пятную нужденне лице
мірство Ліги Націй. І я закликаю всіх 
чесних та совісних людей стати разом 

якими е світовий плюрократичниЙ фа
шизм, що хоче вбити подих нового 
життя, яке так надійно підіймає го
лову на цьому світі”.

Цей палкий поклик Ромен 
Ролен кинув у світ окремою ві
дозвою, а теж він висловив ці 
свої погляди в розмові з бур
жуазним журналістом В. Пезе- 
ном. Ота їхня розмова була 
надрукована, в “Торонто Стар” 
з 4 червня.

Ну і якже тут не скаженіти 
буржуазії і її служальським 
рептилькам типу “Українсько
го Голосу”, “Канад. Фармера” 
і Ко., як більшовикам та й так 
уже дуже “рветься”!

Теж саме “рвання" відносить
ся і до революційного робітни- Тут 
че-фармерського руху тут в Ка
наді. Він так сильно “рветься”, 
що вже прорвався й охопив та
кі широчезні маси [ " 
й бідняцького фармерства, що 
навіть соціял-фашисти, які до 
недавня відкрито заявляли себе 
за капіталістичною системою, 
боячися втратити вилив у тру
дящих масах стали виступати зі Гупану й Гупе вирушили 
заявами, розчисленими на об
дурення трудящих, що й вони 
проти капіталістичної системи. 
Це кожний мав особливо 
повну нагоду побачити в не- 
давних провінціональних вибо
рах у Мапітобі, про які “Укра
їнський Голос" написав, що 
більшовикам "рветься”.

Еге ж “рветься"! Робітничі і 
фермерські маси Мапітоби ще 
ніколи у виборах так чуйно не 
прислухувалися до голосу ре
волюційних робітничих органі
зацій, як в цій останній мані- 
тобській виборчій кампанії. 
“Риється”, бо революційні 
бїгііичі організації проробили 

"Я глибин» иерекошшиїї, Щ11 Гв|,,,.'1'Є‘“"<у ‘^адомлшочу роботу на 
па поїіь па порозі вмнчеяіої юпа- Ч'армах, підготовили грунт діл 
строфи. Радянський Союз сискматін. 31“'"Унаііп>і багатьох нових пі і- 
110 II ІН'ІІМОЛИМо г 
економічним І ПОЛІТИЧНИМ 
муіііім удосконалиш спою зброю,,. 
Він жене вперед економічно, бо ж 
ИЯНІ.'ІІІНІІІІ піни це мусить бути 
ііріпиане аарт ь иоіішім успіхом". 3,'*1чііо лміціїїі.ти себе 

"Що ж МИ зробили и тому часі? ">'М “рветься" більшовикам!
Ми не зробили Німою. Риднщький) Л іс близькі до лідерів укр:і.

часі пііїськопоіо
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дянських прав, рідної школи та 
навіть звичайних людських 
прав.

Грабіжницьке хазяйнування, 
непомірне лихварство, з якого 
живляться сотні тисяч дрібних 
і великих павуків — смоктіїв 
крови трудящих, довело поне
волену Басарабію, Буковину, 
Добруджу і давні волоські зем
лі до руйнації, нечуваного еко
номічного занепаду і справж
нього голоду. і

Усе це революціонізує трудя- 
Цей “рапарт” так розґвінтив фих> надто басарабців, що тіль-

_ у___ . ки вузькою смужкою Дністра таріяту зростає безробіття. Ба-
гістерику відірвані від країни справжньої

ЛИПЕНЬ--МІСЯЦЬ З’ЇЗДІВ урфмо
цій в Канаді. До тих з’їздів та конференцій тре 

топитися на місцях. ___ ппппо-
Щонайголовніше, треба підсумувати дотеп р Р , • 

блену прашо від останніх з’їздів, провірити п на 
схвалених резолюцій в минулому з’їзді і проаналізува , 
якій Ділянці добилися успіхів в Праці, а в якій д 
пасти роботі, в чому натрапили на гальма и хто спинював , 

роботу. Зробити треба перегляд свого активу на ‘.
. відзначити, чи збільшили його, чи зменшили. ПР°"!!Д 

усі причини, що штовхнули маси до прані в район їй р 
боті у всяких кампаніях, а що стояло на перешкоді у Р 
тягненню усього членства до акції. Провірити щераз ме 
ду праці на місцях, щоби звідомити на з’їзді чи конферен
ції, який метод в праці виявився успішним. Врешті, треоа 
розслідити усю працю і активність членства на місцях і 
звідомити, чи дотримали кроку в клясовій боротьбі, чи не 

відстали від неї.
Зробили усе те, перейшли аналізу усієї праці на мі 

сцях, треба передати усе те делегатам, що оудуть на з *3^ах 
УРФМО, щоби вони мали з чим прибути на з’їзди конфе
ренції і знали, що сказати про організаційно-освітню ро-

Сімсот огірчених молочарів, 
що живуть 500 миль довкола 
Вінніпегу, відбули минулої се
реди пополудні масовий мітіиґ 
у Вінніпегу, на якому більші
стю голосів ухвалили резолю
цію здержати доставу молока 
до вінніпеґських молочарень, 
аж доки ці молочарні не пого
дяться платити однакову ціну 
за молоко.

Голосування над резолюцією 
відбулося після того, як через 
цілих пять годин провадилися 
гарячі дискусії. Крики і замі
шання 
великі, що голосу голови мітін
гу не можна було ніяк чути. 
Частина молочарів була проти 
резолюції, але коли голова мі- 
тінґу сказав, щоб всі ті, які під
держують резоюцію, піднесли 
вгору руки, а опісля для кра
щої орієнтації завізвав їх, щоб 
встали з своїх місць, то пока
залося, що за резолюцією була 
така велика більшість, що го
лова не уважав навіть за по
трібне рахувати голоси.

В резолюції, яку вніс Албсрт 
Сухаров, доставець молока з 
Овк Бенк, була пропозиція, 
щоб всі ті молочарі, які годять
ся на страйк, підписали угоду, 
виготовану дирекцією. Цю у- 
году пояснив д-р Ф. 1-І. ШнаІі- 
дер, член спеціального підкомі
тету, який вів переговори з 
представниками молочарень у 
Вінніпегу, і заявив на мітінгу, 
що переговори не принесли ні- 

успіху. Д-р Шнайдер
проти страйку, але більші молочарні у Вінніпегу 

сказав, що коли молочарі ба- заявіґли, 
жають вийти на страйк, то по
винні підписати угоду між со
бою, якщо числять на успіх.

Пізніше внесено іншу резо
люцію, в якій пропоновано, 
щоб члени заряду Товариства 
Молочарів домагалися під уря
ду і від ради публичипх ужит
ків (поблік юти.ііітіс борд) 
встановити ціпу на молоко, яка 
виносила б $1.65 за 100 фунтів 
молока, висипаного до Вінніпе
гу, аж до часу, поки поблік 
ютилптіе борд дефінітивно не 
вирішить справи цін молока, тії 
щоб згадану ціну платити від 
16 червня. Цю резолюцію дано 
під голосування, коли з мітін-

пити в крові вашого недруга...
“Кожний поліцейський комі

сар має в своєму розпоряджен
ні двох катів. Допити чинять у 

ЛОС ЕНДЖЕЛГ-г іг.>, -і льохах “сігуранпі” (політична 
червня. — По’ііція аоеиі'тя ’ ,ІОЛ|ЧІя) і затягуються вони 
туї Вил’яма 3. Фостем канли1 3тВІ1Чайио до Ранку- Перед доїш- 

дата комуністичної їщптії І КаТ" ,,ап,,І,аються горіл- 
президента ко пі він ї,п г ’ "1СЛЯ Т0Г0 почі111:»оть люті 

та, коли він прибув знущання з підсудного. Вири

вають волосся, припікають тіло сарабського 
розпеченим залізом, підійма
ють до стелі па мотузках і кп-

Зрадами,‘Хитруваннями, про- 
дажницькою політикою румун
ська буржуазія прибрала у роз
шматованої після війни Австро- 
Угорщини — Буковину, у Бол
гарії — Добруджу, а пізніше, 
скористувавшись громадян

ською Г-- 
ла й Басарабію.

тять молочарям б1/! Ц- за квар
ту молока менше, як та ціна, за 
яку вони продають його своїм 
костумерам у Вінніпегу.

Одною з головних причин 
упадку цін на молоці для про
дуцентів, як це виявилося на 
мітінгу є в і й н а, яку за
раз провадять між собою 
вінніпегські молочарні з одно
го боку, а чейн стори з друго
го, щодо ціни на молоко. В 
своїм звіті про переговори 
представників продуцентів мо
лока з представниками моло- 

підчас мітінґу були такі чарень у Вінніпегу д-р Шнайдер 
сказав, Що обидві сторони від
були 12 конференції!. На цих 
конференціях були зарепрезен- 
товані всі вінніпегські молочар
ні за винятком компанії Пиглі 
Виглі, яка відмовилася засіда
ти з представниками деяких 
молочарень.

По д о в ш и х переговорах 
представники продуцентів мо
лока прийшли до переконання, 
що немає змислу витрачувати 
часу па переговори, бо вони не 
можуть принести ніякої корн
ети тоді, коли вінніпегські мо
лочарні провадять між собою 
горлорізну конкуренцію і коли 
Пиглі Виглі цілковито відмови
лася мати щобуть спільного з 
іншими молочарнями у Вінні
пегу або з Товариством Моло
чарів.

Загальна опінія є, що проду
центам молока не поплачується 
продавати 100 фунтів молока 
за менше як за $І.65. Дві най-

словець-капіталіст — це хижий 
вовк, що душить за горло ру
мунського пролєтаря-робітни- 
ка. Румунський урядовець — це 

ваші 4 000 голосів, хабарник, злодій, пянюга. Ру- середняцькі господарства. Що 
’ ' : мунська вояччина — це катів

ський загін капіталістів, це вір
ні пси буржуазії, її вартові.

Ця зграя найпродажнішої 
буржуазної наволочі держить в 
кайданах кілька мільйонів по
неволених, доведених до найне- 
повірніших злиднів і голоду, 
трудящих румунів, молдаванів 
— басарабців, буковинських і 
хотинських українців, добру- 
джанських великоросів 
лишніх пересельців з царської 
Росії), болгарів, турків, вірмен 
і євреїв.

Всі ці поневолені національ- 
роками. Ва- пості позбавлено усяких грома-

Союз виконав свій плян за 4 роки ЦІСЬКИХ 
замість за 5. А Ліга Націй не спро
моглася навіть знайти досить грошей 
на те, щоби побудувати новий палац 
в тому часі”. '

Ці вислови краф.а Калєгрі бу
ли надруковані в “Торонто 

більшовиків Стар” з 4 червня ц. р.
Ну і як же тут, читачу, не 

скаженіти буржуазії, коли тим 
більшовикам всьо так дуже 

сякі й такі — “рветься”!
Еге ж “рветься” більшови

кам і то в той спосіб, що най
більші сучасні вчені і письмен
ники навіть з буржуазного та
бору стали переходити на їх 
сторону й засуджувати капіта
лістичну систему гнету, визи
ску, виголоджування і війни.

А ось слова одного з них:
“Я дивлюся на те, що відбувається 

в Радянському Союзі з глибоким за
цікавленням і релігійною пошаною. 
Щось велике й надзвичайне відбува
ється там. Ми є свідками найбільшої 
події в історії світу від часу Наза- 
рету”.

‘‘Нічого ще не було, так низького, 
так підло-опідного, як теперішні гч- 
стематичні намагання опоганити, очор
нити, осмішити і сфальшувати все, що 
діється в Радянському Союзі. Група 
авантурнстів, що є на службі у вла- буржуазної політики 
еннків фабрик зброї і нафтових спе
кулянтів, зараз завзято працюють над

була повалена.
“Пересічна ціпа за 100 фунтів 

молока, яку доставці дістають 
від молочарень, виносить 93 ц. 
З цього сама достана молока 
до Вінніпегу коштує молочарів

■ ,. - ц. від 100 фунтів. Підчас
страйкерів мн- дискусій говорено, що у Вінні- 

Іііегу Є ДВІ молочарні, які пла

то воші потребують 
заробити 6і ( ц. на кожній квар
ті молока, щоб покрити свої 
видатки. Товариство Молоча
рів не може ніяк погодитися на 
ту велику різницю В ціні між 
продуцентом а консументом, 
Якої вимагають компанії Син 
Деіірі і Кресент Крімері.

Хоч резолюція за страйко
вою акцією перейшла, то піхто 
не підписав її, бо зібрані поча
ли розходитися, заки мітінг 
формальпо закрито.

Т. А. Крірар, бувший міпістео 
у федеральнім ліберальнім уря
ді Мекензі Кінга, виступав на 

... ...........   _ як член спеціального 
1-у вийшла половина прису^тннх, 2° іїшіі^1^'1110'5 ВІ" 3а’1В,,“ 
але навіть і тоді не можна було “ * П'. "Є иір'т” 1110 

сказати, чи вона перейшла, чи............................. ~ "В колн |,е*
о\дь. Як доставець молока 
піп сказав, що щ» буде страй
ку ваги. ’ 1

В наслідок мітінгу і страйко
вої резолюції, поблік ютилитіс 
борд ОПОВІСТИВ сьогодні, що 
негайно розпічне слідство в 
справ, молочного положення г 
Вшніпегу. Слідство буде п? 
бличне. ■ де п^'

Але ж чого їй скаженіти?
спитаєте ви. Раз більшовикам 
“рветься”, то вона повинна би 
радуватися тим, а не скажені

ти.
Що ж зробите — це вже таке 

більшовицьке “рветься”, що як 
їм “рветься” то буржуазія му
сить скаженіти, а її слуги запі
нено вити.

Що біг не бути голословним, 
гляньмо трошки в історію. Там 
є тисячі незбитих доказів на це.

Ви безсумнівно пригадуєте 
собі, читачу, як то більшовиць
ка влада в Радянському Союзі 
“рвалася” на сторінках буржу
азної преси від самої Жовтне
ве^ революції ген-ген десь аж 
до 1931 р. І як то тільки вона 
не “рвалася": то Лєнін “стрі- 

. ляв” Троцького, то Троцький 
“тродв” Леніна; то знову “рва
ли” радянську владу багато 
тисячні повстання; то Ворошн- 
лов мобілізував свої війська і 
“атакував” Сталіна і т. д. і т. д. 
—т та й де то можна перечисли- 

буржуазної преси про “провал” 
радянської влади.

Та ж це як би тільки звязав 
до купи всі статті “Українсько
го Голосу”’по цьому питанні, 
то напевіїїї опоясав би ними на
шу матійку 1 землицю саме в 
найгрубшому її'місці разів яких 
щонайменше 777.
. А радянська влада “рвалася” 
собі і “рвалася” та й “дірвала- 
ся” до того, що буржуазія ці
лого світу під давлінням цього 
“рвання” мусіла з піною на 
устах сказати: ' ■ '•

Урвалися наші надії на про
вал радянської влади. Трима
ється вона та ще й міцно. Аві 
тобі не похитнеться.

Та краще наведім в цій спра
ві таки слова самої буржуазії.

А ось вбіїи,: Вїниіпегська бур
жуазію" Газета “Фрі Прес” з 22 
вересня ‘Ч'Фзі р., вичисливши 
цілий ряд головних чинників, 
які за розрахунком її кляси по
винні були повалити радянську 
владу, з тяжким болем і смут
ком у серці, спустивши носа до 
пупця, написала:

“На нещастя мн дійшли до такого 
стану, коли ми вже так багато пред- 
сказували про Росію I нічого з того 
не здійснилося, що більше предска- 
зувати не хочемо. Радянська влада 
таки тримається”.

Ну і як же тут не скаженіти 
буржуазії і її слугам 
“Українського Голосу”, 
цим триклятим більшовикам 
й так сильно “рветься"!

Або возьмім приклад з пяти- 
літкою. Ох, та й якже ж то вона 
не "рвалася” па сторінках бур
жуазної преси, Була вона тіль
ки “паперовими пляпами" для 
“обдурення світу”. “Рвали" її 
більшовики своїм “невмінням” 
господарити. "Валили” її се
ляни своїми повстаннями і т. ц.
і т. д. І вкінці попа “урвала
ся до того, що цілий капіта
лістичний світ застряг у трясо
виння кризи по самісінькі тобі 
вуха, а більшовики викопують 
і перевиконують свою пятиліт- 
ку не за 5 років, а за 4.

І ніхто інший тільки одеп з 
провідників іміїерія.’іістичпої 
політики, автор ідеї Пан Епро- 
пи і лютий ворог Радянського 
Союзу, граф Калєгрі мусіі, , 
розпукою і кривавою піною п.і 
устах визнати таке;

перєкшииий, ши Еппч-'7"7л """Ач.млшочу рооо 
~ ; .1 величезної юна- ' ,ах’ ‘'''іготови.іп груп

ііопае гріб піц ііаяиїм ЛІ-'ІІ1» Ліги Фармерської ("дно- 
............... К- ‘”'И й ТУРФДІМ, Дістали у Пінні-

■ неї у 619 голосні більше як 
У минулих міських виборах і 

сло- і
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Молодий бідняк.

БУДУЙМО ЛІГУ ФАРИ. ЄДНОСТИ
ФАРМЕРІ СХОДЯТЬСЯ МАСОВО НА МІТІНГИ

РОБ.-ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАТОРІВманнерів

НЕ ЛЕГКО ПОСІЯТИ СЛОВО ПРАВДИ

СКЛИКИЄ

пінсько пузо і кишені не мають 
дна.

Де ж шукати причини, що

домости 
меріп.

Слава, Алта.
Коли до нашої місцевості 

приїхав т. Доскоч па організа
ційний мітінґ, то першого ве
чора не було багато прпсут- 
шіх. Це тому, що старші то
вариші і цілий відділ Секції 
Молоді ТУРФДім виїхали до 
Бучач і Репфорлі грати пред: 
ставлення. Окрім цього на дво-

В КОЖНІЙ ОКОЛИЦІ БІДНЯЦЬКІ ФАРМЕРКИ 
ПОВИННІ ВИКЛИКАТИ СВІЙ МІТІНГ

ди мають раду. В. них справа 
ясна і коротка. Не майш чим

ють права на життя за тяжку 
працю їх батьків? Зараз не 
мають, це правда, але як би ми 
бажали добра своїм дітям, то 
ми це право можемо їм вибо
роти. А вибороти його Можна 
тоді, коли ми всі жінки спіль
но з своїми чоловіками обєдпає- 
мо свої сили в Лідзі Фармер- 
ської Єдпости і поведемо впер
ту боротьбу проти тих, які 
спричинили цю кризу.

Світові імперіалісти дума
ють розвязатп кризу новою вій
ною. В першу чергу вони хо
чуть вдарити па Радянський 
Союз, щоб знищити соціалі
стичне будівництво, щоб заве
сти там капіталістичну систе
му. Ми війни не хочемо. Ми 
своїх сипів не дамо на гармат
не масо, хай ненаситні капіта
лісти бються за. ринки, хай во
ни самі проливають кров за 
свої інтереси. Коли нам дове
деться проливати кров, то тіль
ки за свої інтереси. Забагато 
вже кровц проллялп трудящі 
маси за інтереси паразитів. Ми 
хочемо мира, ми хочемо спокій
но працювати, ми домагаємося 
відповідного- життя за пашу 
тяжку працю. Памятаймо, що 
ті часи, коли падала якась ман
на з неба, вже давно минулися. 
За життя треба боротися'. Па
ни забрали від нас нашу ман
ну, пашу працю, воші далі бу
дуть її забіратп, якщо ми бу
демо сидіти спокійно і нарікати 
на наші злидні. Геть нарікан
ня, хай живо боротьба проти 
внзпекуиачів!

Юлія II. Кулик.

мішок муки; М. Мптрунець 1 
мішок муки, 4 доз. яєць і 40 
фунтів мяса; В. Феспк 1 мішок 
муки і ЗО фунтів мяса; Ц. Ко- 
бевка 1 мішок муки іі 6 доз 
яєць; Д. Чпкалюк 1 мішок му
ки й 5 доз. яєць.

Товариші Лукепчук й Розін 
зібрали:

П. Лукепчук 1 мішок пше- 
ці; С. Бабій $1; А. ІТагорняк 1 
мішок пшеїщці; Д. Иагорпяк 
2 мішки пшениці; Д. Смук 5 
мішків пшениці, й 6 доз. яєць; 
Г. Макспміок 1 мішок муки; 
ТІ. Олекбій 150 фунтів мяса 
й 1 мішок муки.

Товариші Гпманпк й Рома
шок зібрали:

Є. Павлпк 1 мішок муки; А. 
Іваськів 4 доз. яєць; В. Рима- 
шш 1 мішок муки й 4 доз. 
яєць; І. Ромашок 1 мішок му
ки й 4 доз. яєці^-Д. Ромашок 2 
доз. яєць.

"Комітет Солідарносте” в 
Слава, складає ’ щиру подяку 
всім тим фармерам, що своїми 
щирими жертвами помагають 
страйкуючим майнерам в бо
ротьбі проти визискувачів.

За Комітет Солідарності!
О. Олексій, секр.

УСПІШНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗА СКАСУВАННЯМ 
98 СЕКЦІЇ КАРНОГО ЗАКОНУ КАНАДИ

Смокі Лейк, Алта. ;
Успішна конференція неза

можних фармерін в диетрікті ; 
Атабаска за скасуванням 98 . 
секції карного закону Канади ] 
відбулася в Пакті 19 й 20 чер- ; 
пня. Коли взяти під увагу те- : 
перший; фінансове положення 
фармерін, які раді були взяти 
участь в конференції, однак не 
могли ніяк, бо цента при душі і 
не мають, то конференцію мож і 
на назнати .дійсно масовою. В 
конференції взяло участь 31 
делегатів і 60 гостей. Деякі з 
них приїхали на конференцію 
автомобілями, інші “бітуналп” 
фрейтц, деякі приїхали біцн- 
к.іями, а ще інші прийшли 
пішки. Все це свідчить, що не
заможне фармеретво починає 
пег,упити па шлях клинової бо
ротьби, що воно готове бороти
ся проти білого терору в Кана
ді.

В счіої* промовах фармерські 
до.нзїітп писки іупіі.іи свої: негі» 
дувиїїші проти законів, які забо 
рошіпит, трудящим масам Кп- 
на;ці орґаиізунатисн до боріиь- 
би проти визиску, на основі 
яких канадська буржуазія хо 
чс риту ват п сіиію шкіру пре- 
і.унніїїіим іпіїи.рііщпх провіднії. 
КІН реВОЛЮЦІІ'їНОГО руху. Всі 
О'.тєі'пти гостро протне тупа III 
проги УІІІІ.ІІІІЧПІН Н|І()1ІІДІІІІКНІ 
Комуністичної Партії Каніщп 
III 3111111,1)1.111 синю гоїоиісп, по 
нести пнеріу кпмнанію ,іа їх

Одною з причин їх відсталості!, 
це, як я вже повище, згадав, є 
чорні духи. Але й ті чорні ду
хи не потрапили б замотати в 
своє павутиння цих пещасни- 
ків, як би вони, тобто фармері, 
перестали фабрикувати й пити 
той смердячий самогоп. Фа
брикують його па велику ска
лю, пють його не тільки в неді
лі та свята, але і в будпий день. 
Затроюють свої мозки, а цього 
тільки треба тим, що роблять 
собі гойне життя з праці не
свідомого фармера. Ось тому 
то наша околиця така бідна й 
відстала. Де фармері попали 
під вплив попа й самогону, 
там слово правди не так легко 
посіяти.

А як стоїть справа з фер
мерською молоддю? Не питай
те, бо мороз тіло прошпбає, ко
ли про це згадати. Молодь йде 
слідами своїх батьків. Зали
вається самогоном, сходиться 
па нічні забави, деморалізу
ється. Коли знайдеться люди
на, що зверне батькам увагу па 
таке деморалізаційне життя мо
лоді, то більше певно цього не 
зробить. Во.оті батьки наки
нуться па цього смільчака, ви
ганьблять його останніми сло
вами, що забороняє їх дітям по
гуляти тоді, коли на це час. 
Всі ми гуляли, як були в такім 
віці, говорять нони, хай і наші 
діти погуляють. Догуляються 
ноші до кривавого танцю, коли 
їх родичі не спамятають себе і 
не положать край цим демора- 
лізаційнпм гулькам.

А все це. діється тільки через 
те, що в цій околиці закоріші- 
лися твердо самогон і піп. Піп 
роздає їм небо, навіть для се
бе не лишає, місця в небі, бо 
знає, що воно йому непотрібне. 
Йому потрібне небо па цій зем
лі, в Стюартбун він його має. 
А стюартборпським фармерам 
досить тих маленьких грядок 
виробленої землі, тих великих 
куп каміння, досить мозолів па 
руках, горбів на плечах від 
тяжкої роботи і дпхавпці в гру
дях. Обсерватор.

ТРЕБА БУДЕ ДОРОГО ЗАПЛАТИТИ ЗА СВОЮ 
НЕСВІДОМІСТЬ В ЧАСІ ВИБОРІВ
Фрейзервуд, Ман.

В нашій околиці є такі люди, 
що пічно па злидні нарікають. 
Коли ж приглянутися зблїізька 
їх поведінці,.то ці люди будуть 
бідувати, хоч би навіть но бу
ло нинішньої економічної кри
зи. Як може людина зроби
ти (‘Обі людське життя навіть в 
так званих нормальних часах, 
коли попа по цікавиться своїм’ 
життям, не робіт, нічого, щоб 
вибороти собі краще життя? 
Про організацію чути нічого по 
хоче, згадаєш йому про газе- 

... - . нема
грошей, -цги іі жінка по мають 
н чім на двір вийти ющо. д.іо 
па самогон мусить бути, хоч би 
ііиі іі жінка а голоду пищали.

Я знаю тут одного фармера, 
Що па еамогоп має гроші а на 
Іїиету НО має. Ну, ЩО ноші 
унііиило <> якось, як би цей фар 
"ер НО уважай себе аа сні доми 
їв. Але про гу ііиічі свідомість 
гоноригь іиііікращо факт, що 
піп .Цінен шічопіііц папському

Канаді; до міністра іміґряції 

ротьби; до Губернатора стейту 
Алабама вислано протест про
ти заеуду па. смерть скатебор- 
ських иеГорських хлопців.

Ломимо того, що представни
ки Дпстріктоного Бюра Ліґп 
Фармсреької Єдпости та Прон- 
ко’му ТУРФДім ие могли взя
ти участи в конференції, кон
ференція вішала успішно під 
кожним зглядом. Можна спо
діватися, що вона поможе ба
гато в нашій майбутній праці 
між незаможними фармерамп 
в окрузі Атабаска.

Іван Безпалко, секр.
організації. Питань було ба
гато, відповіді! організатора бу
ли вичерпуючі. ^ДІісля мітін
ґу псі розходилися додому вдо
волені.

Па слідуючий вечір органі
затор відбув мітінґ з членами 
наших масових організацій. Па 
цім мітінґу обговорювано спра
ви чисто організаційного ха
рактеру. Організатор дав вка
зівки, як провадити працю в 
організації серед таких обста
вин, в яких ми зараз знаходи
мося.

В школі “Зоря” було повно 
фармерін на мітінґу. Цс ломи
мо того, що деякі з шкільних 
тростізів не покочували дати 
школи на мітінґ і що деякі “па
ші славні петлюрівці” лякали 
людей, що па мітінґ приїде по
ліція і всіх поарештує.

Мітиґ був успішний, опози
ції ие було. , Одиноким опози
ціонером був один учитель, я- 
кого кожний з наших організа
торів мусить обовязково при
шпилити своїми відповідями.

мерів були тої думки, що заче
кають до слідуючого дня, може 
буде па дворі погода.

Так і сталося. Слідуючого 
дня па мітінґ прийшло велике 
число фармерів. Всі вони бу
ли вдоволені з промови органі
затора. Було багато питань, 
на які товариш організатор від
повів так, що кожного задово- 
лив. На мітінґу не було най
меншої опозиції.

В Слава першого вечора па 
мітінґу була повна саля фар
мерів. Тов. Доскоч говорив З 
годині. Розводячись широко 
над теперішнім положенням 
фармерів промовець пояснив 
значіння Ліґи Фермерської Таке воно сталося і цим разом. 
Єдпости і взивав присутніїх до | Фармкор Скрутнях.

Стрімставн, Алта,
Не дуже багато часу забра

ло тутешнім фармерам аміші- 
ти свої погляди на бойові робіт- 
ііпчсЩіармерські організації н 
Канаді, які борнтьен проти нн- 
іііпшьої несправедливої систе
ми і проти наслідків капіталі
стичної кирзи. Коли ще мину- 
лої зими багато цих фармерів 
іі чути нічого не хотіли про .'Іі 
іу Фермерської Єдиоеі'п, то за
раз вже говорять, ЩО в тепе
рішній, капіталістичній еш те
мі немає.д.ін них ніякого вихо
ду, тільки організована бороть
ба за прано на життя.

між ,і- ■
Цього . ......... ........ х

НПЧ ^.'аІ"!'.’1'ііі не .іанлатять по 
•і це буржуазні урн

Стюартборн, Ман.
Здається мені, що в Цілій Ма- ........... . ............ ........

пітобі помає біднішої околиці тутешні фармері такі відсталі? рі падав дощ і тому багато фар 
за пашу. Земля камениста, 
низька, по більшій части вкри
та корчами, між якими дс-пе-де 
можна знайти маленькі кусни
ки виробленої землі. Десь там 
під корчами лежать великі ку
ші каміння, такі великі, що як 
би так прпйшлося їх розкину
ти. по тих кусниках виробленої 
землі, то здається, що й місця 
не хватило б. Немало труду, 
немало поту, немало здоровля 
коштувало тутешніх фармерів 
повитягати це каміння із землі, 
щоб можна була зорати грядку 
землі.

Майже на кожній фармі мо
жна побачити менші або біль
шу табуни худоби. З тієї ху
доби іі живуть бідняцькі фар
мері в цій околиці. Бідні вони 
не тільки на маєток, але й на 
свідомість. Чорні духи обсіли 
їх з кожного боку, завоювали 
вони не тільки душу, але іі тіло 
цих нещасників. Завоювали їх 
розум, не позволяють їм дума
ти ним, думати так, як цього 
вимагають інтереси цих дій
сних бідаків.

І коли хто каже, що попи пе 
затемнюють народ, коли хто ка
же, що воші роблять корисну 
роботу, так я йому раджу прий
ти до нашої околиці і подиви
тися па наслідку попівської 
праці. Попівські іменини від
буваються в пас по кілька ра
зів па рік. Бідняцькі фармері, 
що на цих каменистих фармах 
доробилися так, що ие мають 
защо одягнути своїх дітей, себе 
самих і своїх жінок, що дуже 
часто самі жадають відповідної 
поживи, несуть попам па їх і- 
менини печені курочки, кепки, 
паї тощо, а їх діти тільки слин
ку .никають.

Не треба думати, що попи 
пе бачать положення бідпяць- 
фармерів. Бачать воші ііого 
добре, але чи думаєте, що ска
жуть тим несвідомим фарме
рам пе нести тих паїв, печених 
курей та кейків, коли в них до
ма діти зї.'іи б те все з великим 
присмаком? Та де там! Но-

Сокаль, Саск.

Чомусь тепер в “Фармерськім 
Життю” немає багато жіночих 
дописів. Це свідчить хіба, що 
незаможні фармерки не цікав
ляться класовою боротьбою, що 
з кожним днем посилюється, 
що воші пе. відчувають потреби 
належати до бойових організа
ції! і спільно з своїми чоловіка
ми боротися за кращий життє
вий рівень для себе і для своїх 
покривджених дітей.

Мені бажалося б бачити, 
щоб кожна незаможна фармер- 
ка належала до Ліґп Фармер- 
ської Єдпости, бо тільки в цій 
організації можна успішно бо
ротися проти галапасів, що об
сіли нас з кожного боку і пе да
ють нам дихати. Я пропоную, 
щоб в кожній місцевості! неза
можні фармерки скликали свій 
власний масовий мітінґ і обго
ворили свої пекучі справи. А 
цих справ в пас повно. Я хо
тіла б, щоб паша місцевість по
розумілася з іншими околиця
ми Вакан, чи пе можна була б 
якнаііскорше скликати масо
вий мітінґ бідняцьких фарме- 
рок.

Хіба ж це нас нічого пе об
ходить, що в наслідок капіта
лістичної кризи наші злидні з 
кожним днем зростають, що ми 
пе мали в чім післати минулої 
зими наших дітей до школи, а 
цієї зими стрінемося з таким 
самим або може ще іі з гіршим 
положенням? Хіба нам наші 
діти но таке дорогі, як панам 
їх діти? Хіба наші діти но ма-

ЗАГОСТРЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ ПРЕ 
ФАРМЕРІВ до класової ОРГАНІЗАЦІЇ

Минулої зими в одній а ту. 
іешніх шкіл відбувся мітінґ 

.11Г11 11'армереької Єдпости, на 
якому промовляв т. Екеелеои 
Йоли появилися оголоіиоиня 
про мітінґ, деякі фармері гово
рити, що т. Екеелеои є кому
ніст і тому його з далося б об
кидати яйцями. Таке упере
дження фармерів до т. Ексел- 
і'опа і до тієї організації, яку 
гш репрезентував, викликали 
різні людці, В інтересі ЯКИХ Є 
на кожнім кроці поборювати 
шіимещиий прояв класової еві- 

ееред незаможних фар-

звільненням.
Звіти делегатів виявили, що 

у всіх місцевостях дпетрікту 
Атабаска, де існують відділи 
робітппчо-фармереьких органі
зацій, відбулися протестаційпі 
мітінґп проти 98 секції за ви
нятком пятьох місцевостей, які 
щойно недавно зорганізувалися

Широко дискутували деле
гати над теперішнім критичним 
положенням незаможних фарме 
рів в окрузі Атабаска та. заста
новлялися над тим, як би по
вести успішну працю між ту
тешніми фармерамп. Всі де
легати погодилися з фактам, 
що в теперішній час небувалої 
кризи треба взятися за поши
рення революційних органі
зації! на фармах. Широкі дис
кусії підчас, конференції да
дуть делегатам багато доброго 
хГнтеріялу, який вони викори
стають В себе ті місцях для 
іиііішреіііиі організованого ру- 
х.У-

Фармереька молодь також Ту, так почусиі чіп г.ійп 
нні іа активну учисть в конфе- ....а Ц*1,
реіЩії. Делегати Секції Мо 
.тоді .ЩІК-: і Т.\Ч><|)Дім відбули 
сінно спеціальну сесію, на якій 
ніііроко іібговіїргио плини пра
ні між фермерською чоло і тю.
Ці плини іірнін'сугь неабияку 

1 ьорпі'ть органі.юініному рухо- 
і ні па фармах. якщо наші моло 
і ді деліаиіи дп.иїжаїь всіх еіа- 

рань, щоб перенести їх в жи г 
пі.

Слава, Алта.

Вже -кілька місяців страйку- фармерські місцевості!, а тоді 
ючі маііпері в Крове Пест Пес 
зводять вперту боротьбу З маіі- 
новлаеппкамп, які пробують 
накинути їм гірші умовпіпі 
праці, які дуже лякаються 
Маіін ’Воркере ІОпіон оф Кена-

Надійшов день мітінґу. До 
шкільної салі посходи-іося ба
гато фармерів. Коли т. Екеел- 
соп почав говорити про капіта- 
лізм, почав вияснювати, до чо
го довела иезда.та капіталістич 
па господарка, опісля навів пе- 
збиті факти успішної соціялі- 
стичної господарки, присутні 
фармері так цим зацікавились, 
що па салі була мертва типпі- 
на. Кожний старався почути 
кожне слово промовця. Ко
ли ж т. Екеелеои скінчив гово
рити, так. ті, які перед мітін- 
Гом виговорювали різні речі на 
адресу промовця і на Ліґу Фарі 
морської Єдпости, замовчали, 
тільки двох поставили питан
ня, на які дістали добру відпо
відь.

Тов. Екеелеои взивав фарме
рів, щоб записувалися до Ліґп 
Фармсреької Єдпости. На йо
го поклик заледве 10 членів 
вписалося. Здавалося, що цих 
10 членів пе зроблять нічого 
для поширення Ліґи Фармер- 
ської Єдпости І КЛЯСОВОЇ СВІДО
МОСТІ! в цій околиці. Однак 
кожпиіі з пас зрозумів, що пе 
треба сидіти, заложпвнш руки, 
але треба йти між фармерів і 
при кожній пагоді говорити їм 
про завдання Ліґп Фармер- 
еької Єдпости, про її значіння 
в теперішній час економічної 
кризи, наслідком якої незамож
ні фармері терплять небувалі 
злидпі.

Паші спроби малп певний 
успіх. Тутешні фармері поча
ли відноситися до своїх клясо- 
впх організацій з довірям і по
шаною. Па це вказує іншпй 
мітінґ, що відбувся 25 червня. 
Промовцем на цьому мітінґу 
був Д. Кларк, студент з Торон
то. Він говорив па тему “Фа
шизм і комунізм”. . Саля була 
заповнена по берегиі ,?іВеі слу
хали промови з великим заці
кавленням. Промовець пояснив 
обшпрно, яку ролю і! нинішньо
му суспільстві грає фашпзм, 
як він намагається знпщитп 
радикальний рух серед робіт
ників і незаможних селян в ка
піталістичних державах, послу 
тонуючись в цьому терорпетпч- 
ііпмп методами середньовічно
го часу, а як з іншої сторони 
комунізм провадить вперту бо
ротьбу проти всяких форм ка
піталістичного гнету її визи
ску, за повне визволення тру
дящих мас, за повні! соціялі- 
стпчний світ.

Промовець говорив такою 
простою мовою, так |зрозуміло, 
що всім ііого промова була 
ясна. Було багато питань від 
симпатинів, на які промовець 
дав ширші пояснення. З про
тивників вихопився тільки 
один, що поставив провокуючі 
питання, а.че фармері сказали, 
що самі дадуть йому відповідь. 
І дійсно одна фармерка так 
влучно відповіла на питання 
цього противника, що він не 
мав що більше говорити і ла
явші, що “я з вами, я той са
мий. що і іш”. Мусів так го
ворити, бо бачив настрій фар
мерів.

По скінченні мітінґу між 
фармерамп впвязалпея широкі 
дискусії. Піхто з них не хо
тів йти додому, кожний хвалив 
собі промову, кожпиіі призна- 
вав. що промовець дав багато 
ііезоптнх фактів, що тільки ор- 
і анілованпм способом зможуть 
незаможні фармері повести бо
ротьбу нротп ненависної капі
талістичної сне геми, що позба
вила їх .ЛЮДСЬКОГО ЖИТТЯ.

7 липня наш Комітет Акції 
масовці! мітінґ, на 

який ИОНПІШІ прийти всі тх'- 
геїпні фармі'рі і вписатися до 
'Ніч Фарморіької Єдпостп.

Нав.ю Паяца .

ми. Але як би так тутешні 
фармері зорганізувалися і ви
брали до мупіципалу _ таких 
людей, які обороняли б інтере
си незаможних фармерів, як би 
вони повели активну працю в

ЗАВОДИ.
Закапказі і на Пів- 

•■чікінчують будівна, 
кчіісераинх заводі 

року нові заводи дадут,' 
--> МІЛЬЙОНІВ ПУШОК кон-

Сторона 4_____ —

Такий плян допомоги майпе- 
рам повинні завести в себе всі

ми дамо потрібну поміч майпе- 
рам і поможемо їм виграти 
страйк.

Товариші Сорохан і Ґояп зі
брали від слідуючих фармерів: 

жиин-г-г. - - М. Шийка 5 доз. яєць; С.
да, одинокої революційної юнії дуТка'1 мішок муки, 1 мішок 

пшениці і 5 доз. яєць; II. Заяць 
.5 доз. яєць і 6 фунтів мяса; А. 
Малаховеькпіі 1 мішок пшени
ці; С. Г. 1 мішок муки іі 1 мі
шок пшениці; А. Морозюк 1 мі
шок муки й 5У> доз. яєць; II. 
Тріска 3% доз. яєць; 10. За- 
брецький 3 доз. яєць; А. Лип
ка 1 мішок, пшениці; Я. Дере
винка 1 мішок пшениці; Д. Со
рохан 1 мішок муки, 3 доз. 
яєць і 10 фунтів мяса.

Товариші Грпники іі Шоло- 
ґои зібрали:

В. Шолоґон 1 мішок пшени
ці; 0. Бакала. 1 мішок пшени
ці; В. Чпплпк 1 мішок муки й 
8% доз яєць; М. Филйпюк 75 
фунтів мяса її 6% доз. яєць; 10. 
Кревенчук 1 мішок мукп іі З 
доз. яєць; І. Костюк 1 мішок 
муки й 17 доз. яєць; І. Грпппк 
1 мішок муки й 7 доз. яєць.

Товариші Чпчул і Фплппюк 
зібрали: -

В. Чпчул 1 мішок мукп; А. 
Фплппюк 1 мішок муки й 20

тутешнім відділі Ліґи Фармер- 
еької Єдпости і всі до неї запи
салися, тоді ие було б страху, 
що викинуть нас з фармів за по
датки. Тому не гаймо часу, ор
ганізуймося і борімся проти 
викидання з фармів за довій і 
податки.

П.ськіїн МУСОЛШІ хотів СТА
ТИ КОРОЛЕМ. Л 

в 'К'.хос.іоюіччнні шнфнто „ 
ф.івііки-ькнх орі.іні.і.іцііі і— 

ча Прагу" н 
чаїажка чеських фавні-

маклерів в Канаді.
Боротьба нерівна, бо по одній 

стороні стоять майповласпіікп 
з поліцією, яку так званні! 
“фармереькпй” уряд впедав 
для оборони інтересів визиску
вачів, багатих майповласппків, 
— з цілою зґраєю чорної реак
ції, що зорганізувала себе в 
Ситпзен Ліґ, з капіталістичною 
пресою, що бє на тривогу пе
ред “червоною небезпекою”, 
а по другій стороні стоять мап- 
нері, що через довший час пра
цювали тільки частинно і за
раз мусять боротися пе тільки 
з добре зорганізованим воро
гом, але п з голодом та іншими 
недостачами.

Незаможні фармері Албер- 
ти, головно ті фармері,'які вже 
пізнали, що вони мають спіль
ного ворога з робітниками, му
сять подержати страйкуючих 
маііперів в Крове Пост Пес в 
їх боротьбі проти нашого спіль 
ного ворога. Я певний, що 
маііпері пе піддадуться майно- фунтів мяса; II. Мптрунець 1 
власникам, хоч ці останні ма
ють по своїй стороні цілий апа
рат провіпніонального уряду 
Алберти, якщо їх не приму
сить до цього голод. Голод є 
найбільшим ворогом цих маіі- 
нерів. Цього ворога зможуть 
майнері побити тільки тоді, як 
незаможні фармері дадуть їм 
негайну допомогу в формі по
живи.

Деякі фармерські околиці 
зрозуміли це і завязалп в себе 
комітети для несення допомо
ги страйкуючим майнерам в 
Крове Пест Пес. Однак таких 
околиць багато немає. Треба 
подбати, щоб їх було якнай
більше. Щоб це осягнути, тре
ба щоб свідомі одиниці в фар- 
мерських околицях взяли на 
себе ініціативу в організуванні 
допомогових комітетів.

Незаможні фармері в Слава 
зорганізували в себе такий ко
мітет і повели кампанію збірки 
допомоги для странкерів. Во
ни поділили свою околицю на 
райони і до кожного району 
вислали по двох членів комі
тету. Цей пляп показався 
успішним і практичним, як па 
це вказує вище поданий звіт.

золюцію проти 
на па руки премієра Канади, 
до премієра Алберти вислано 
резолюцію, в якії”! копфщн ” « 
домагається підтягнення 
ції з страйкової арени в Крове 
Пест Пес, де страйкуючі ман- 
пері боряться за кращі умови 
ви життя й праці: до саскече- 
ванського премієра вис, < 
протесту резолюцію _ проти 
вбивства поліцією 3 манне,рів 
Е.стевапі і проти заеуду про 
відшіків естеванського страп- 
ку; до міністра юстиції висла
но протест проти невідповідно
го трактування політвязпів в

ДЕ ПРОНЛЯтаЙСАМОГОН ВКОРІНИВСЯ, ТАМ

рядах 
пріїгогуиан 

■1 До про-
и>і до “похо їу 
іолонісння Г'*-
СІІІІ. копни,|ЬО1ЧІ ІС1Іе Руд»;?,;
1 ЗІІ.Ш королем Чехослоиаччнни Ф

НОВІ КОНСЕРВНІ
На Україні, на 

нічному Кавказі 
іиио 6 великих 
Вже цього р" 
країні Рад -із 
сериів.

агентові і підчас минулих про- 
іііпціоналііьих виборів гогюсу- 
вав на одного з панських кан
дидатів, а ііе па т> Капусту. 
Вачптс, яка (‘відомість?! Біль- 
р10 як 'ІІ,П Роки читає він “Укр. 
Роб. Вісти- і “(рврмереьке 
Життя”, а коди прийшли вибо
ри, то він “це знав”, иа кого має 
голосувати.

ь тут один тип, що в день го- 
• ч’соїніпнн накинувся був дуже 
на одного фармера, що аіїтупав 
•‘і* т. Капустою. Цеп тип ду- 
"ііє. що до нього належить ціла 
< шіарська комнанін. Весь час 
чшіорчої кампанії він внетунап 
проїщ кап щ щта .'Ніїї ‘Рармер- 
11,1101 Вдностп, але фармері 
•ііі.іюіь, чому „їй цс робив. Ба 

Піе, Є ЛЮцц щ0 ДоЯТЬС)! віра 
1111 в піініп ласку, але при і! де 

‘Ч . Що воїщ і', і, гра гдть. Тоді 
Л'Чкп в нації, не буде і чееіп 

ПИДЬМІІ не буде мати.
Року багато неіамож

Піікіп. Ц*



Сторона 5
і “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТ^д

Число-27. ’

неділю.

Іірудгомець.

Т.чгникорч.

ВИХОВАННЯ НОВИХ КАДРІВ З НАШОЇ МОЛОДІ 
Є НАЙГОЛОВНІШИМ НАШИМ ЗАВДАННЯМ

6 травня 
місцевости

церкву, 
чари та

в чиє, коли серед великого би 
гицтии в Канаді сотки тисяч

ОБВИНУВАЧЕННЯ В ШПИГУНСТВІ
Віііеькіїіі суд у Пильні засудив на 

кару емері» жоішіра П. ,’іііиінопіч.і 
(22 ,'ііі), обвниуііаченого в "шинтун- 
сгні". Засудженого розстріляли.

Дня 2 черпни наглий суд у Вильці 
засудив на кару смерті) сслинініа Ан
дрія Малюка, обвинуваченого в “шин 
і утіспіі*.

ськпх організацій.
Після промови т. 

ча до товариства

Па слідуючий день Татко по
їхав за рпвер до Лейк Белвю

СЕРЕДА, б ЛИПНЯ 1932. ----

ШИРОКЕ ПОЛЕ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ПРАЦІ

ПОЧУЛИ ПРАВДУ ПРО ПРИЧИНИ НЕБУВАЛИХ 
ЗЛИДНІВ ТРУДЯЩИХ МАС

безробітних примиряють з го
лоду, коли десятки тисяч не
заможних фармерів втратили 
все, що за ЗО років своєї тяж
кої праці були надбали.

Промовець згадав про різні 
фармерські та робітничі ре- 
формістіїчпі організації, які 
кажуть, що кризу можна усу
нути через так, звану націона
лізацію банків, через пшенич
ні пули, через економічні кон
ференції, через скасування во
єнних довгій тощо. Всі ці “лі- 
карства” різних реформістич- 
пих організацій є замилюван
ням очей, всі вони обчислені 
па те, щоб' відтягнути робітни
ків і незаможних фармерів від 
участи в класовій боротьбі, щоб 
заставити їх сидіти тихо. 'Ла
танням капіталізму ми не здо-

В дистр.ікті Ніс Рпвер живе 
велике число гомстедовців, що 
забрали фарми в 1929 р. Пе
реглядаючи мапу забраних гом 
стедів з 1930 р. я бачив дуже 
багато тих зелепих кропод,

РОЗСТРІЛ ЗА ШПИГУНСТВО.
Дня 13 травня розстріляно її Люб- 

ліпіі “за іііінпунство'’ Гриця Ві.іьку- 
са зі села Госіинце, Грубеїшвського 
ноїціу. Покійний слуїкпп при вій
ську ІІ писав наївні листи до наре
ченої. На підставі цих листів його 
арештовано й но двох тижнях наглий 
суд присудив Його до розстрілу. 
Розстріляний Вількус від 1929 р. на
лежав до організації “Сель-Роба’.

ілі„„____  _________ „ * на«
візьмемося до щирої праці, справою залеглих передплат на 

пашу пресу. Г 
між нашими членами є певпе. “одідпчили”? 
число таких, які цілком зане
дбали вирівняти свої передпла
ти. Зараз більшість з них ні
як по можуть вирівняти цього 
довгу. Заледве вдалося пам 
зібрати кілька центів на пресо-

нанінх сил, до сііанпіія наших 
І'11 ЗІ». Терором бружуазія не 
пий до а кризи. Про це попа 
вже не раз перекопалася. Не
заможні фармері підуть далі 
шляхом класової боротьби, бо 
вони певні, що тільки організо
ваним способом можна бороти
ся про ги буржуазного терору і 
про ги злиднів. За ними прав
да, за ними сила, за ними й пе
ремога.

ОБЇЗДКА РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКИХ 
ОРГАНІЗАТОРІВ В ЛІБЕРТІ

НЕМАЄ -ТАКОЇ СИЛИ, ЯКА СЛИНИЛА Б НАС 
ВІД БОРОТЬБИ ПРОТИ ВИЗИСКУ

Прудгом, Саск.
Вже ось рік минає від остан

нього зїзду ТУРФДім, на яко
му делегати з цілої Канади 
обговорювали плянп дальшої 
нашої праці на організаційно
му полі. Делегати припили ба 
гато резолюцій, особливо ши
роко дискутували над резолю
цією в справі звороту в праці 
наших масових організацій, а 
опісля роз'їхалися домів, щоб 
ухвалені резолюції перевести 
в життя.

Хто слідить за дописами в 
Нашій робітничо - фармерській 

..... ....  пресі, які говорять про діяль- 
і там стягнув рапорт з т. В. Т. п‘сть наших відділів, той по 

заперечить, що деякі з відділів 
наших масових організацій пе
ревели деякі ухвали в життя, 
зробили той так конечний зво
рот в своїй праці, про який так 
багато па з'їзді говорено. Про 
це свідчить успішна кампанія 
Тодошірпазу в місяці січні, 
участь членів наших масових 
організацій в різних протоста- 
ційіпіх мітїпґах і демонстра
ціях. Наші члени не тільки 
що брали участь в цих віїсту- 
пах, а в багатьох випадках ке
рували ними.

Від 12 зїзду ТУРФДім зай
шли значні зміни на фронті 
класової боротьби в Канаді. 
З посиленням економічної кри

ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК ДУХО
БОРІВ У ВЯЗНИЦІ.

ВЕНКУВЕР, Б. К., 4 липня.-- 
369 духоборів, членів “Синів 
Свободи", які знаходяться за
раз в тутешній вязниці Оакала, 
засуджені на три роки кожний 
за участь в параді голих, вий
шли були на голодовий страйк 
на знак протесту проти увя- 
зиеїшя. Голодовий страйк три
вав 8 днів, після чого зморені 
голодом духобори і духобор
ські жінки почали знову прини- 
мати поживу.

гом. Старші товариші не ці
кавляться ціню справою, всю 
працю у відділі Секції Молоді 
звалювали па плечі інструкто
ра, а. деякі члени ие звертали 
найменшої уваги па те, чи їх 
діти беруть участь в праці, чи 
пі.

Надходячпй зїзд ТУРФДім 
повинен ще раз добре застано
витися над питанням вихован
ня нових кадрів з нашої моло
ді, бо коли ми цю справу за
недбаємо, так в короткому май 
бутиьому залпппімося без пе
редових бійців на класовому 
фронті. Зараз в багатьох на
шив відділах майже всю працю 
викопує один або два члени. 
Як би сталося таке, що цього 
одного або двох членів не ста
ло у відділі, так тоді вся праця 
завмірає, відділ перестає існу
вати. Щоб цьому запобігти, 
треба конечно розподілити пра
цю так, щоб кожний мав 
якийсь обовязок у відділі, щоб 
вчився, як провадити працю, 
щоб був приготований кожної 
хвилі обпятп провід над відді
лом, коли пе стане того одного 
чи двох членів, які до того ча
су керували організаційною 
працею.

Ми маємо зараз кілька брат
ніх організацій, до яких кож
ний свідомий робітник і фер
мер повинен належати. На 
фармах дуже часто можна по
чути нарікання, що, мовляв, 
добро було б належати до всіх 
організацій, але звідки взяти 
грошей па заплачений вкладок 
в цей так скрутний час. І че
рез те, що немає грошей на за
плачений вкладок, деякі члени 
не приходять па місячні збори, 
бо знають, що секретар кожних 
зборів напомпнає, що організа
ція без фондів існувати не мо
же і тому члени повинні подба
ти, щоб їх вкладки були запла
чені. Ці члени не тільки самі 
на збори пе приходять, але й 
пе пускають своїх дітей, бо зна
ють, що й діти мусять заплати
ти свої вкладки. Багато членів 
ТУРФДім, головно на фармах, 
хотіли б належати до всіх брат
ніх організацій, але через 
вкладки не належать. Таке ді
ється в нашому відділі ТУРФ
Дім в Прудгом, з таким самим 
можна стрінутися майже всю
ди по фармерськпх відділах. 
Над цією справою надходячпй . 
зїзд ТУРФДім мусить застано
витися і знайти якийсь вихід.

Надходячпй зїзд ТУРФДім 
повинен звернути увагу Пров- 
комам, головно ІТровкомові в 
Саскатуні, щоб він трохи біль
ше зацікавився справою окруж 
віх комітетів. Наш окружній 
комітет цілком ие функціонує, 
від часу свого існування не 
відбув ще ні одного засідан
ня, щоб нарадитися над тим, 
як зрушити працю в тих кіль
кох відділах ТУРФДім в Са- 
скечевані, які хоч ие виявляють 
великої активності!, то все ще 
таки існують.

Прудгом, Саск.
Травень вже давно минув, 

вже й червень мішає, а паш 
пресовий комітет ще спить. 
Жалко писати на сторінках на
шої преси про таке страшне 
занедбання одного з наших пап 
більших обовязків, але годі мов 
чати про .нього, годі затаювати 
цього злочину супроти своєї 
преси, без якої ми в тепері
шньому часі гострої класової 
боротьби ніяк обійтися пе мо
жемо.

Члени наших масових орга
нізацій' в цій місцевості, що 
стоять в організованих рядах 
роками, повинні розуміти зна
чіння робітничо - фармерської 
преси. Коли ж пе розуміють, 
то це свідчить тільки, що пе 
дуже багато навчились вони за 
той чає, що провели його в ор
ганізації. А не навчились то
му тільки, що не хотіли навчи
тися. Байдужність, страшна 
байдужність закралася між 
нас. - Прийде ще час, що ми 
ніяк не забудемо собі цієї бай
дужності!, але хто знає, чи то-

Мирнам, Алта.
В нашій околиці є горстка 

одиниць, що в своїй сліпій не
нависті! до членів відділу 
ТУРФДім не маїбть границь. 
Як би ця горстка наших про
тивників воювала проти пас 
якимись аргументами, як би 
вона мала, докази, що наші чле 
нн не поводяться так, як при
стало па чесних людей, що во
ни роблять якісь апаптурп, то 
в такому випадкові вона була б 
оправданії. Але нас ненави
дять наші противники за те, 
що ми організуємося, що ми’ 
хочемо вчитися, хочемо пізна
вати правду і боротися за неї.

На днях загостив до нас по- 
лінійний агент Татко, той са
мий, що відіграв свою ради» в 
справі аршетування т. (’ембая. 
* 5 нчппі жоитоб.іикптні ііровіч- 
1,111,11 затирали руки з радисти, 
що пж тепер '•больиіенпкам" 
прийде кінець. Дотекти» Татко 

|егшііуп пізнаній! з т.т. д.и,и 
ічжи. В. Галіни. ІІп.інна' Копі 

1,1 ІІоснфа «їукепчукії. Цю ні. 
треби пкііийскорше скии ии і‘1Н'6“ юио.ціо

-........ ‘иш.д.и?,.іе.1ух„,нми1а<

• |ф,: 11 “""‘“і >’>'ЦІМ.
і і/ ; А ' *< М'і'НіброюиігьЦ», роблять тайні виравц і г,іи

• 5 Примроз, Алта.
Що канадська буржуазія на

магається ікішути весь тягар 
екопомічПбї кризи па плечі ро
бітників, і незаможних фарме
рів, про це немає двох питань. 
Цю правду починають розумі
ти деякі незаможні фармері, 
що до цього часу нічим не ціка
вилися, що зовсім байдужно, а 
то навіть й ворожо відпосилпся 
до тих, які їм говорили правду.

Якщо незаможні фармері пе 
зрозуміють, що за життя треба 
боротися, що цю боротьбу мо
жуть воші повести тільки під 
проводом своєї організації, Лі
ґи Фармерської Єдпостп, то не
задовго опиняться в такім по
ложенні, про яке нони навіть пе 
снили. Ми говоримо, що зараз 
нас обсіли злидні, що ніяк дон- будемо нічого, сказав товариш 
ше жити, але ці злидні є ще ні
чим в порівнянні до злиднів, 
які напевно впадуть па пас, ко
ли ми заложимо руки і будемо 
чекати на якесь чудо, що має 
нам принести краще життя без 
найменшої боротьби з нашої 
сторони.

На днях до нашої місцевості! 
заїхав організатор Ліґи Фар
мерської Єдности т. В. Доскоч. 
В його організаційній обїздці 
немає нашої місцевості!, але на 
домагання тутешніх фармерів 
товариш організатор згодився 
відбути в нас мітіпґ. Мітіпґ 
треба було скликати нагло, бо 
всього нів дня часу мали на йо
го ск.ііікііип». Як би так нам 
дано було, більше часу, то па 
мітіиґ були би прийшли майже 
всі тутешні фармері, а так бу
ло .інше полонини.

Тон. Доскоч в своїй двого
динній промові пояснив нам 
лин пиши ЛіГп Фнрмереької Єд 
носій в теперішній чаг гііс грої 
економічної і.рн.іп, в час, ко ні 
фармерські продукти не МИЮТЬ фіІрМі‘|іІіІ і поговорити І... ,...... 
ліпкої вартості! в кипігилісгін, іїиііпііиіінііім Коміпчу Акції

ФАРМЕРСЬКІ ВІДДІЛИ Т1ФДИ 
ПРО ПРАЦЮ НА МІСЦЯХ

ТРАВН«^^

в праці, так решта членів взя
ли це за знак, що надійшов від
повідний час, коли вони мо
жуть собі спокпіио заснути, бо 
ніхто їм не буде заколочувати 
солодкого сну. Так, товариші, 
соп може бути солодкий, але 
наслідки нашої байдужності! 
будуть напевно гіркі. Про це 
вії перекопаєтеся в короткому 
майбутньому і будете прокли
нати змарнований час. Нам, 
товариші, треба негайно зактп- 
візувати наше членство та по
одинокі наші комітети. Про це 
повинен негайно подбати паш 
заряд, бо тільки він підпадає 
критиці за таке безладдя, за та
кий хаос в вашому відділі,

Я знаю заздалегідь, що деякі 
члени ие люблять дописів, які 
критикують їх за занедбання 
обовязків. Воші навчились чи
тати дописи, ЩО говорять тіль
ки про добрі сторони. Годі 
говорити про добрі сторони то
ді, коли їх немає. Не можна за
числити до добрих сторін то
го факту, що ми проспали трав 
певу кампанію в користь нашої 
преси.

Деякі члени є тієї думки, що 
не 
шу байдужність, про наші не
достачі та помилки, бо з цього 
паші противники будуть раді
ти. Будуть радітп, це парвда, 
але коли' ми закотимо рукави 
та і____
тоді наші противники спустять 
носи. Але мовчати про наші 
помилки тоді, коли ми пе ста
раємося їх направити, мовчати 
тільки тому, щоб паші против
ники пе показували на пас паль 
цими, ніяк не можна. Гарнень
кими дописами ми ие піддер
жимо наших організацій та на- вий фонд, 
шої преси, а щирою, працею, 
активністю па всіх ділянках ор
ганізаційного жпття.-

Я хочу вірити, Що від цього 
часу пе буде потреби виходити 
па сторінки нашої Газети з та
кими дописами, як цей. Ви, то
вариші, подбаєте, щоб налад
нати працю в нашому відділі, 
щоб зактпвізувати членство, бо 
цього вимагає від нас теперіш
ній час. Про цю байдужність 
повинен був написати паш 
фармкор, але видно, що і він 
заснув з іншими членами на
шого відідлу. Нічого, може, і 
він колись пробудиться. Тим- 
часом ми берімся за працю, 
щоб паш делегат пе червонів 
зі стиду па сьогорічнім з'їзді 
ТУРФДім. Підмток.

Боратппця. З цими всіми ра
портами Татко мав поїхати до 
Едмонтону, щоб їх предложптп 
властям.

Капіталістична кляеа бачить 
що економічна криза, поглиб
ляться з кожним днем. Ба
чить вона також, що робітники 
і незаможні фармері Канади, 
яких ця криза діткнула до жи
вого, починають голосно дома
гатися права па життя, почи
нають організуватися. Немає 
для капіталістів нічого страш
нішого, як організований ро
бітник і незаможний фармер, 
Цо сила, перед якою тремтять 
всі ті. що живуть а праці чу
жих рук. Це сила, якої ніхто 
не покопає. Ця сила росте з 
кожним днем. Мусить рос ги, 
бо до цього гонінь кризи .гоііигь 
•І.ІІІДНІ соток тисяч членів гру- 
днщої маси и Канаді,

Незамо.шшм фирмерам не 
страшне пінко персе,іідупаі111!1 
■і боку оборонців канНв петнч- 
ііої системи. Воші вже порско 
іііі.иіеіі, що тільки и органі,їй 
ЦІЇ еп.іа, в бойовій фармерській 
організації, Бі.інй терор а і;а. 
наді не за. пікає чає, наїїпаки 
він послу жни, до аміццеїіші!

зп канадська буржуазія повела 
шалений наступ па життєвий 
рівень робітників і незаможних 
фармерів, почала арештувати 
провідників клясової боротьби, 
робити наїзди па приміщення 
бойових організацій, запрото
рила в тюрму 8 найкращих 
провідників робітничого руху 
в Канаді, Депортації робітни
ків, головно неурожепців Кана
ди, які беруть активну участь 
в класовій боротьбі, масові аре- 
штувапня робітників підчас де
монстрацій, .'страйків тощо є 
майже щоденним явищем.

Беручи все це під увагу, ми 
мусимо підповідно застосувати
ся до цього шаленого наступу 
буржуазії па організований 
рух робітників та незаможних 
фармерів. Па мою думку ие- 
приміиио треба втягнути до 
праці в наших організаціях мо
лодих членів, урожонців Кана
ди, яких канадська буржуазія 
не зможе депортувати до фа
шистських країн за їх актив
ність в робітннчо-фармереько- 
му русі. Треба цих членів ви
сувати на провідні позиції в 
наших організаціях.

Бараз ми бачимо, як шкід- 
.•іпио відбиває тьея на нае те, що 
чо цього часу ми не звертали 
бщ’ато уваги ин нашу молодь, 
головно иа\ч.іенін Секції Мо
лоді, щоб виховати з них доб
рих провідників в наших орГа-

1ІІІ 'м1І“Улому зїзді 
І •' 1’ФДім широко дискутова
но над справою Секції Молоді, 
Від того часу ми добилися де
яких успіхів її нашій праці се
ред членів Секіції Молоді, од- 
пак ці успіхи не є доетаточиі, 
Є ще багато відділів ТУРЧ>- 
Дім, де товариші занедбали цю 
так важливу працю. До ццХ 
оаіідужипх відділі), належить 
наш відділ ТУРФДім в Пруд. .

ді вже не буде запізно.
Наш пресовий комітет не 

проявляв найменшої активно
сті! в травневій кампанії. А 
колись Прудгом, величався 
тим, що зі всіх фармерськпх 
відділів ТУРФДім він стояв на 
першому місці щодо несення 
допомоги нашій пресі. З пер
шого місця зійшов па останнє, 
бо цього року цілковито зане
дбав свій обовязок. зглядом пре 
сп. Пресовпй комітет роздав 
лістп і на тому скінчилося, пі
хто про них більше не згадує.

Па гостру критику в першу 
чергу заслуговує заряд вашо
го відділу-' Від річних зборів 
заряд пе провіряв праці пооди
ноких комітетів. В нашому за
ряді витворилася капральщппа 
і вона параліжує працю. Між 
зарядовцями ие бракує людей, 
які вміють видавати приказп 
рядовому членству, але самі ні
чого пе роблять, щоб ці прика
зп були виконані. Дптаючи 
гарні дописи в “Фармерськім 
Життю” про паш відділ в Пруд 
гом, товариші просто розчару
валися отою працею, про яку 
писалось, і з того великого роз
чарування цілком заснули. 
Проспали ми не тільки травне
ву кампанії», але взагалі всю 
працю.

Коли деякі одиниці в нашо
му відділі перестали з певіпіх 
причин брати активну участь

В ДИСТРІКТІ ПІС РИВЕР
тобто забраних гомстедів. Не 
треба згадувати, яким життям 
живуть ці нещасні гомстедов- 
ці. Аж чорно коло них, така 
біда. Але оце в останнім числі 
“Фарм. Життя” прочитав я до
пис з Ріпа, що лежить яких 9 
миль від нашої околиці, що та
мошні фармері так. доробили
ся, що вже хочуть будувати 

Залізли нещасні в по
ліси, боряться із злид

нями, що обсіли їх зі всіх сто
рін, не можуть ніяк звести кін
ців докупи, але па церкву го
тові віддати останню сорочку 
з себе.

Так само читав я допис з 
Гайне Крік. В тій околиці є 
також горстка свідомих фарме
рів, які повніші зорганізувати 
в себе відділ ТУРФДім або Лі- 
ґп Фармерської Єдпости. В 
околиці Бетл Рпвер повію па- 
ішіх українських гомстедовців, 
однак не чути, щоб воші про
бували зорганізуватися у від
діл ТУРФДім, або Ліґп Фар
мерської Єдпости, якщо там є 
міпіапе населення.

Годі себе дурити, що криза 
минеться і ми знову почнемо 
дороблятися. Деякі з нас сто
яли матеріяльно несогірше 
кілька років тому назад, але ті 
часи вже минулися, воші ні
коли ие вернуть. В капіталі
стичній системі доробляються 
тільки одиниці, але ніколи не 
доробиться той, що своїми вла
сними руками працює тяжко 
на землі або у фабриці. Наші 
діди і батьки дурили себе, що 
доробляться і лишать пам ма
єток. А що з того впйшло, де

організатор. Тільки класовою 
боротьбою, на чолі якої стоять 
бойові робітничо - фармерські 
організації, зможемо ми замі
нити нинішню капіталістичну 
систему визиску людини люди
ною, на соціалістичну систему 
цілковитого скинення капіталі- 
тіічного ярма, па систему, де 
кожний буде мати право пра
цювати і жити людським жит
тям.

Тов. організатор взивав при- 
сутнпх фармерів горнуться до 
ЛіГп Фармерської Єдпости, бо 
тільки під її проводом зможуть 
воші боротися проти віікпдап- 
її» з фармері» ;»і податки, мор- 
Геджеві та інші довги,.

Вавднки цим відвідинам ор
ганізатора ЛИШ тутешні фар 
Мері розгортають широкі дії 
екуіїї про ті слони правди, нкі 
воші почули під організатора, і 
'Греби ішдінтне», що ці,..Ч1| цИХ! 
дискусій ніісіуиіігь акці». Ним'

Тов. А. Войтишин відвідає слідуючі місцевості!:
ГЕЙРІ ТИЛ, в суботу, 9 липня в год. 8 вечером й в

10 липня в год. 2. пополудні.
ВИЛИЦГДОН, в понеділок і вівторок, 11 й 12 липня в гоа.
КЕДРОМ (КАГВІН), в пятиицю 1 суботу, 15 й 16 липня в 

8 вечером.
ДЕЗЕРЛЕ, в середу і четвер, 13 й 14 липня в год. 8 вечером. 

год. 8 вечером.
ПАКАН-ГАЙВЕЙ, в неділю 17 липня в год. 2 пополудні н 

В’ понеділок, 18 липня в год. 8 вечером.
ОПАЛ, в пятницю й суботу, 22 й 23 липня в год. 8. веч..
ВОХ, в неділю, 24 липня в год. 2 пополудні й в понеділок, 

25 липня в годині 8 вечером.
ГЕФВЕЙ ЛЕЙК, у вівторок й середу, 26 й 27 липня в годи

ні 8-ій вечером.
НЕСТОВ, в четвер й пятницю, 28 й 29 липня в год. 8 веч.
РОЧЕСТЄР, в суботу, ЗО липня в годині 8-ій вечером і в не

ділю, 31 липня в годині 2-ій пополудні.
МІНУК, в понеділок і вівторок, 3 й 4 серпня в год. 8 веч.
АТАБАСКА, в середу й четвер, 3 й 4 серпня в год. 8. веч.

V
Тов. В. Доскоч відвідає слідуючі місцевости:
ДИКІ БУШ, в пятницю іі суботу, 8 й 9 липня в год. 8 вечером.
БЕЛІС, в неділю, 10 липня, в год. 2 пополудні й в понеді

лок, 11 липня в год. 8 вечером.
ЕДВАНД, у вівторок, 12 лиїїия в год. 8 вечером.
НОРТ КОЦМАН, в середу й четвер, 13 її 14 липня в годині 

8-ій вечером. ....................
В ШКОЛІ НА ПІВНІЧ ВІД КОЦМАН, в пятницю, 15 липня 

в годині 8-ій вечером.
НОРТ СМОКІ ЛЕЙК, в суботу. 16 липня в год. 8 вечером 

і в неділю, 17 липня в годині 2 пополудні.
ВЕСТ СМОКІ ЛЕЙК, в понеділок і вівторок, 18 й 19 липня 

в годині 8-ій вечером.
СМОКІ ЛЕЙК, в середу й четвер, 20 і 21 липня в год. 8 веч.
САВТ СМОКІ ЛЕЙК, в пятницю й суботу, 22 й 23 липня 

в годині 8-ій вечером.
ПАКАН, в неділю, 24 липня в год. 2 пополудні й в понеді

лок, 25 липня в годині 8 вечером.
НОРТБЕНК, у вівторок й середу, 26 й 27 липня в год. 8 веч.
РЕДВЕЙ, в четвер. 28 липня в год. 8 вечером.
ВІЗЕЛ КРІК, в пяницю її суботу, 29 й ЗО липня в год. 8 веч.
ДАРЛІНГ, в неділю, 31 липня в год. 2 пополудні.
ТОР.ГИЛД, у вівторок й середу, 1 й 2 серпня в год. 8. веч.
ЕГРЕМОНТ, в четвер й пятницю, 3 й 4 серпня в год. 8 веч. 

. іі .
Всі відділи наших масових організацій повинні проголо

сити ці мітінгн в себе на місцях якнайширше, повинні дати цим 
організаторам всяку можливу матеріальну її моральну піддер
жку. Зробіть ці мітінгн дійсно масовими.

Провком ТУРФДім в Алберті,
Дистріктовий Комітет Ліґи Фарм. Єдпости, 

Провінціональна Керуюча Рада Тодовирназу.

Немпа, Алта.

загостив до пашої 
т. II. Алексієвич, 

окружний організатор ТУРФ
Дім в околиці Піс Рпвер. На. 
слідуючий день, тобто 7 трав
ня, скликано мітіпґ, па якому 
товариш організатор говорив 
про значіння робітпичо-фармер

Алексієви- 
ТУРФДім 

вписалося 17 членів. Сподіва
ємося, що організаційна праця 
в нашій місцевості! піде впе
ред, якщо всі члени зрозумі
ють, що вони вписалися до ор- 
ґапізації не тому, щоб їх іме
на були па папері, але тому, 
щоб закотити рукави і втягну
ти в свої ряди тих фармерів, 
що до цього часу цілком не ду
мали нічого про свою класову 
орґанізацію.

15 травня ми скликали мі
тіпґ членів і вибрали пресовий 
комітет. Показалося опісля, 
що не всі члени працювали. 
Деякі придбали трохи грошей 
па допомогу нашій пресі, а де
які цілком забули, що входять 
до пресового комітету. Вирі
шено, щоб покищо пе інкорпо
рувати нашого відділу на 
ТУРФДім, бо зараз дуже тяж
ко за фінанси, а ця справа ви
магає трохи грошей. Цю спра- 

тпеба писати'в преії про на- ву відлежено до осеїні, бо зараз 
• деякі активніші члени розїха- 

лися шукати праці і немає ко
му цими всіми справами запи
тися.

Дискутовано широко
л - --------------------------------7 г-і

Показалося, що є той маєток, який ми по них 
__________ ' а___ •____________ »» О

Свідомих фармерів з Ріпо за
прошуємо, щоб прийшли будь- 
коли до пас і порозуміліїся з 
памп ц справі організації. Ми 
хочемо спільно з вами працюва
ти, для добра вашого, нашого й 
для добра цілої трудящої кля- 
си. Коли вас є більша горстка, 
так пробуйте заложитп в себе 
відділ ТУРФДім, коли ж вас 
ие багато, так можете пристати 
до нашого товариства.

Бувший стрілець.



Число 27.

ОГЛЯД ЦІН ФАРМ. ПРОДУКТІВ
І

Сексмит, Алта.

ііи

організується кампанія за під
писами петиції, яка домагаєть-

ІНші відповідні з браку місця й 
часу будуть поміщені пізніше.

КОНЦЕРТИ МАНД. ОРКЕСТРИ 
З МИРНАМ, АЛТА. 

від 
від 
від
від

від 
від 
від 
від 
від 
від
від 
від 
від
від 
від 
від 
від
від 
від 
від 
від

1.75
1.25

КАМПАНІЯ ЗА ПЕРЕДПЛАТНИКАМИ ДЛЯ 
“КЕНЕД1ЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР” 

через час від червня 
до вересня 1932 року

6.00
4.75
4.50
3.50

5.25
4.00
2.75

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ.
Ст. Г., Гопеймуіі, Саск.
Чи “крсстсд гніт грес" буде рости

2.25
3.25
1.75 
1.00

3.50
3.50 
3.00 
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4.25 
350 
2.00

5.75
4.50
3.00
5.50
4.50
3.50
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.5394 
.50 94 
.48% 
.46’8 
.439в 
.3694 
.68)4 
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Л674 
.34 
.31 
.ЗОЙ 
.29 
5894 
•379І 
.3594 
.3174 
.2974 
.67

Сторона 6  ■ 

ЗВІДОМЛЕННЯ КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ

*/а року —
35 центів

"......... ................ .......................... «ПІНИ».............................

ДР. ІВАН ОРОБНО 
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕИ ЛЯБОРАТОРІЯ 
207 М08ЕК КУВКК БІД#., 
ІО1»т Зтнект. Еомонтон. Аст*.

«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ». ГРРРПА. 6 ЛИПНЯ 1932.

4. Яка є різниця між буковинським 
соціил-дсмократичніїм “Новим Жит
тям”, а “Укр. Голосом і| Канаді? — 
На ділі нема найменшої різниці. 
Один і другий є проти народніх мас, 
а понирае спої дрібнобуржуазні інте- 

’рссп та внслуговуеться капіталістам.

Робітничою Оборонною ЛІҐ0К) 
зннмки,

від 3.00 до
від 1.00 до

що читають ;
пресу, або й такі, що нічого не

МАСОВИЙ ФАРМЕРСЬКИЙ 
МІТІНҐ В ГАЄК, МАН.

Дистріктовий Комітет Ліги 
Фармерської Єдности в околи
цях Арборгу повідомляє всіх 
незаможних фармерів, що жи
вуть на північ від Арборгу, що 
в неділю пополуні, 17 липня 
відбудеться велике фермерське 
віче у Фермерськім Домі в Га- 
єк в справі пекучих фермер
ських домагань.

На цім масовім вічу фермері 
обговорять такі свої негайні 
потреби як справа шнурків до 
жниварки і репарації до маши
нерії. Жнива наближаються, а 
незаможні фармері не знають, 
де роздобути грошей на ці ко
нечні потреби. В» цій справі 
треба буде вдатися до провін- 
ціонального уряду і до муніци- 
палу. Тому обовязком кожного 
незаможного фермера,- що ме
шкає на північ від Арборг, при
бути на це масове віче.

Дистріктовий Комітет 
Ліги Фарм. Єдности

збіжжя, в 
в останніх.

на все
спо-

Цікавий, Смоки Лсйк, Алта.
■мігрант має з собою маму, яка при 

їхала до Канади перед двома роками 
і дуже заскучпла за старим краєм. 
Як відослати її назад, якщо син не 
має грошей? — Канадська влада від
силає тільки таких людей до старого 
краю, які не мають тут з чого жити 
та стаються тягарем для країни. Якщо 
мама того іміґранта не має з чого 
жити й сі  може дати її удер
жання, треба зажадати від муніципа- 
лу, щоби дав її удержання, а тоді 
мупіцшіал сам постарається, щоби її 
відвезли назад до Місця її родження.

читають, так і думали, що ко
ли до нас заїде робітничо-фар- 
мерський організатор, так за
раз поліція його вхопить і на 
слідуючий день він опиниться 
аж в Галіфаксі. Вони цілком 
не застановлялися над тим, що 
робітничо-фармерські організа
ції мають досить активістів, не 
стане одного, його місце негай
но заступить інший.

Недавно загостив до нас т. 
Воронюк. Кількох свідоміших 
одиниць піддали гадку, щоб за
снувати в нас якусь орґаніза- 

) т. Воронюка

Василь С., Марлін, Саск.
Як можна дістати метрику з Радян

ського Союзу, з якого людина ви
їхала ще 1912 року? — Треба писа
ти до села, або до району, в якім се
ло знаходиться, чи є ще збережені 
метрики уродпн з бувших царських 
часів і чи можна б дістати такий до
кумент, як метрику.

ОБОРОННОЇ ЛІГИ
ся сказуваїшя всіх протиробіт- 
ничих заковів, особливо 98 сек
ції, і за звільненням всіх тих, 
яких арештовано і засуджено 
на основі цих законів, як також 
за скасуванням дспортаційних 
законів і за волю слова, зіб
рань та організації.

На цій- сесії вибереться деле
гатів, що підуть до представ
ника домініяльпого уряду В ди-

Д. В., Курок), Саск.
Як чоловік працює в компанії, опі

сля його звільнять з праці І він знай
де собі іншу роботу, чи може він ді
стати знов комнаніїїну роботу? — Не 
залежить цілком від компанії, чи во
на хоче дати такому чоловікові ро
боту. Але ми сумніваємося, щоби 
тепер компанії дбали так багато за 
робітників і давали Їм роботу, з якої 
їх перед роком чи двома викинули.

4.75 до
3.50 до 
2.00 до
4.75 до
3.75 до
2.50 до

4.25 до 
3.00 до
2.50 до

5.00 до 
4.00 до 
4.00 до
1.50 до

2.00 до 
2.00 до
1.25 до
.50 до

1.50 до 
1.00 до

“КЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР”
("Канадський Оборонець Працюючих”)

-■ це є ілюстрований місячник видаваний Канадською

„ті1 ;ір111,
про канадські й міжнародні обо-

11ІЯК0Ї 

уваги. Мітінґ тики відбувся і 
ми придбали ще 5 членів до 
Тодовирпаау. Наш гурток на
числяє зараз 15 членів- Нако
ли всі члени попрацюють як 
слід, так ми віримо, що паш 
гурток придбає ще багато чле
нів для організації Тодовирпа- 
зу, що иеес допомогу політич
ним вязиям па Західній Укра
їні, як також і в Канаді.

Секретар. '

якій Шни на хлібне зерно вкладають спеку- 
івсдливіїть для продуцентів 

В наслідок дощів» які 
на збіжевій біржі У Вінніпегу

Цс тому, що в наслідок цих дощів

пр0 врожай в Канаді, бо 
також із інших степових про-

Ф. К., Герон Бей, Онт.
Чи є в Канаді такі технічні шко

ли, щоби можна вчитися безплатно 
про оперування машиною рухомих 
образків? — Не знаємо про такі без
платні школи. Всюди є технічні шко
ли по більших містах, але всюди 
треба своїм коштом вчитися. Тобто 
мати харч, мешкання та книжки, а 
сама наука в школі є безплатна, або 
платиться невелику оплату.

2. Якіїіі найліпший підручник нав
чання англійської мови? — Залежить 
від того, чи людина знає дещо ан
глійської мови та чи має поняття 
про граматику в своїй мові, чи вза
галі є початкуючою. Тому зверніть 
ся до Роб. - Фарм. Книгарн, 563 
Зсєкіяк Аує., УУінмірєс, Мам. за по- 
укою, якого підручника- купити, але 
опишіть їм, чи це є для початкуючо- 
го, чи для такого, що вже має деяке 
поняття про англійську мову.

---- . Якщо так воно буде, 
цім році зменшиться. Іта- 

. мав позичити) 
тс, щоб вони три-

Старанням Окружного Комітету 
ГУРФДім у Мирним, нпснлається 
мандолінову орхестру з концертами 
в окрузі Мирнам. Підчас концертів 
пуде промовляти організатор. Про
сишся товаришів фармерів на місцях 
допомоги нашій орхесгрі та організа
торові морально іі матеріально. Кон
церні відбудуться в такому порядку:

в суботу, 9-ю липня  
(РяшЬлПлП. іі ііппі-ііі» 1(1

КРИВАВЕ ВІЧЕ.

В неділю, 4 червня ц. р., в селі Ла- 
буиь (повіт Бохня біля Кракова) 
Сторонніцтво Людовс влаштувало ві
че з демонстраційним походом. Ста
роста заборонив віче. Помимо за
борони зібрані селяни влаштували 
Демонстрацію. Прийшло до сутич
ки з поліцією. Демонстранти обкн- 
нулп камінням поліцію, яка заступи
ла їм дорогу. Поліція дала сальву 
в юрбу. 7 осіб тяжко ранених, з них 
ДВОЄ вмерло.

Ог. Н. МегйИїіеїд
ЛІКАР, ХІРУРГ 1 АКУШЕР 

СпецІяльпІсть: венеричні хороби І 
хірургія. Говоримо по українськії. 
576 Маім 5т.. Соп. Аесхамоія Ауж.

ч ХУічнірко. Мам.
Рнонка, орніса 26 600 яке. 23 153 

 ................. >
НА ПРОДАЖ 175-акропа фарма у 

Бродвслсй, Ман. Під засівом є 11 
акрів, доброю ліса є. ЗО акрів, решіа 
псе сіножать. Сіно першої к.інси. 
Земля чорна. Каміна нема. Вода 
в криниці жерельна. Вся земля об- 
фенцовака дво-дротовнм фенцом. Но
ва, ще недокінчена хата величини 
27 X 16 фітів. Дві стайні — одна но
на 27X16 фітів, друга 20X12 фітів. 
До міста Врод Велсй 5 миль; до шко
ли Ні милі. Добрі дороги. Продаю 
з причини старого віку. Ціна $1500. 
Готівкою $500, а решта на легкі спла
ти. Маю також

ЖИВИИ СКОТ:

В цінах па живий скот не зайшло великих змін за останній тиждень. Во- 
такі низькі, що ніяк не поплачуеться незаможним фармерам тримати ху

добу. Канадські капіталісти думають, що їм вдасться виперти з бритійськ’их 
ринків Ірландію, а тоді вони зможуть знайти збут на канадську худобу. 
Фармерам дали б тоді якнайнищу ціну, а самі заробили б гроші на торговлі 
худобою.

Бики вибірні до 1,050 ф
Бики середні (мідіюм) 
Бики звичайні (комон) 
Бики вибірні поверх 1,050 ф. :..
Бики середні (мідіюм) 
Бики звичайні (комон) 

Ялівки добрі і вибірні
Ялівки середні (мідіюм) 
Ялівки звичайні (комон) 

Телята молочні (гуд і чойс) ...
Телята молочні середні (мідіюм) 
Старші на телятину (“віл”)
Телята звичайні і середні 

Корови середні (мідіюм) 
Корови добрі (гуд) ...........
Корови звичайні (комон) 
Корови худі (кенерс і катере) . 

Бугаї добрі (гуд)  від
Бугаї звичайні (комон)  від

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ 1 СТОВЩЕННЯ:

Бики на годівлю і стовщення ........... від 1.25 до
Ялівки на стовщення  від 1.25 до
Молочні корови на отеленні  від 1.25 до

Свині вибірні на бейкен $1.00 премії від штуки.
Свині добрі для бейкепу г.їі
Свині тяжкі
Свині дуже тяжкі
Свині легкі і до годівлі 
Льохи ч. 1 і 2

Ягнята гарні-товсті ...
Вівці добрі, тяжкі ....
Ягнята звичайні 
Звичайні старі вівці ...

Яйця ч. 1 — 14 ц.; ч. 2—12 ц.: ч. З — 08 ц. дознн.
Масло 1414 ц. фунт. Цукор $5.40 за 100 фунтів.
Мука 98-фунтовіій мішок $2.40. “Поріши:" 80-фунтовніі мішок $2.85.
Сіно тимотка від $14.00 до $16.00; ред тап $10.00 до $11.00.
Шкіри 1 цента за фунт. Вовна від 174 до 2 ц. фунт.
Шерсті, з кінських хвостів 15 до 18 ц. фунт.

Ця делегація предложить спра
ву домініяльному представни
кові згідно з домаганнями, на
кресленими в петиції.

Вміжчасі між робітниками 
цієї округи розповсюджуєть
ся обіжник, що вияснює зна
чіння 98 секції карного закону, 
як також 41 іі 42 секцій іміґра- 
ційного закону, на основі яких 

потвердження поглядів робітників депортується.
Взивається всі трейд-юнії і 

робітничі організації в дивізії 
Картієр вислати своїх делега
тів на повищу конференцію, 

імперіалістичних дер- Поодиноких осіб, що цікав
ляться повищими справами, та
кож запрошається.

СТЕФАНА КОЗЛОВА 
ЗВІЛЬНЕНО.

21 червня відбулася в Мон- 
треалі росправа проти росій
ського робітника Стефана Ко
злова, обвинуваченого на осно
ві 3-тої субсекції 98 секції кар
ного закону.

Козлова арештовано зразу за 
те, що 13 травня він розносив 
летючки, в яких проголошува
лося противоєнну демонстра
цію. Обвинувачення на основі 
3-ої субсекції 98 секції закону 
внесено проти нього пізніше, 
коли в його кишені знайдено 
гузик з першотравневого свя
та, на якому були виписані сло
ва “Будуйте революційний 
РУХ”. -

Підчас росправи прокурату
ра намагалася звязати цей ґу- 
зик з мнимою нелегальною ор
ганізацією ,але суддя звільнив 
обвинуваченого, мотивуючи 

на попередній сесії, що відбу- свій крок тим, що обвинувачс- 
лася 13 червня, в цій дивізії ний не виставляв ґузика на по

каз, тільки носив його в своїй 
кишені.

БУЧЛЧ, в суботу, 9-ю лишиї..........
1ІІЛЛОК (РанфорлІ), н неділю 10 

лиши:.
БРУНО ШКОЛА, в понеділок 11-го 

ліііиіп, «
СТУБНО, у вівторок, 12-го липня. 
ДЕНДОНВНЛ, її суботу, 16 лишиї. 
III1ЛІУЛА-ҐРАЦ, в неділю, 17-го 

• ІІНІН1І.
ІЧ'У’У.ГУ’ 11 нятпнцю 22-го липня. 
пгпм/>1,2«УЛІ’ 11 Б'бої у, -3 ашшя- 

11 неді-но. 24-ГО ліпшії.
і АНОК — ШКОЛА, в субогу,-30-го 

ІІННІІІ.
11 неділю, ЛІ липни. 

пі-шКії''’ 11 суботу, 6-го серійні. 
Ї'О А.. 1 11 неділю, 7-го серпня. 
ПРОПГІП1- С'601-'.' 13-|О серпня. 
ді.І іи.іп, в неділю, 14-го серпня. 
ІІоч.ііок іц-іх коїщеріііі її годині 

8.30 печером. Окружком ТУРФДім.

ПРОТИВОЄННА КОНФЕРЕН
ЦІЯ ПРОТЕСТУЄ.

Третій з ряду МІТІНҐ Проти- 
воєнної Конференції в Торонто 
мав відбутися у вівторок, 21 
червня в Спадайна Асссмблі 
Гол. Поліція налякала'власни
ка будинку і той відмовився да
ти салі на мітінґ, хоч попередні 
два мітінги відбулися в тому візії Картієр, С. В; Джейкобса. 
будинкові. Тоді, екзекутива по
робила старання відбути мітінг 
у Винчестер Гол. В день мітін- 
ґу поліція відвідала будинок і 
настрашила власника, наслід
ком чого власник був приму
шений відмовити салі. В заяві, 
яку сьогодні видала Конферен
ція, говориться:

“Акцію поліції можна толку- 
вати, як 
Конференції, що канадський 
уряд являється активною си
лою в гарячкових воєнних під
готуваннях, які зараз відбува
ються в 
жавах в їх намаганнях розвяза- 
ти теперішню світову кризу, 
головно в підготуваннях до вій
ни з-Радянським Союзом. Наш 
протест проти акції поліції му
сить стати частиною нашої за
гальної противоєнної агітації! 
Ми взиваємо кожну'симпатичну 
організацію без огляду на те, 
чи вона є афілійована з проти- 
воєнною конференцією, чи ні, 
ухвалювати протестаційні резо
люції проти цієї брутальної ак
ції торонтонської поліції і за
силати їх до торонтонської по- 
ліцінної.комісії і до Торонтон
ської Противоєнної Конферен
ції”.

ОКРУЖНА КОНФЕРЕНЦІЯ
■■ ДИВІЗІЇ КАРТІЄР.

Друга сесія Окружної Кон
ференції Дивізії Картієр (за 
скасуванням 98 секції карного 
закону і проти депортації) від
будеться в понеділок, 18 липня, 
в год. 8.30 вечером в Горне Гол,

4067 81. Батегепсе Віхчі.
На основі рішень, принятих

. ..................... ................ ...................... і... ......| Хіфщу

і на піскопАтих землях та де дістати 
і і насінин? — Після цього, що про неї 
говорить проф, Кпрк, якого статтю 
ми подавали в “ФЖ”, так вона від
повідніша на пісковитії! землі, як яка 
інша трава. Щодо насіння, треба за- 
нюатії рільничу колегію в Саскатуиі, 
хто іі продає. Ми не знаємо.

Пурцч, Кпапел, Саск.
і- Хто і дс 1|ерше придумав гроші? 

- - В Китаю бу.иі перші гроші на кіль 
ка тисяч років перед нашою ерою. 
Ь.'-'ні металеві моиетн в сгарииіиїх 
Державах як Навплоіі, Аспрія, Сирія, 
1 інщія. Єгіпіег і г. л.

Як ііизваш .інідшіу, яка є шкіл- 
■ ішіа її оріаіпшції, попогрібшім юно- 
Реііиям робщь роздори, втішає в до
писах друїпх цомаїаіи пресі, а сама 
•ии п.і.тьцем це кішие, щоби зібраги 
|цу чч преси? Такої людніш ііінк 
'н 'роба іі.ізіпшіи, але викрити її не- 
Р' ' м■Ії,1‘’!ио.ч, перст .іага.іом та аа- 
/ц.11""1 11 Й>‘н орнім або друїіім, 

1и‘ ЙИи дволичиїїком,
11-.. і ' иріічни.і, ию не иіібувси 
"Ч' їннії Р,іоіпишнії Конгрес иро- 

11 тоїіли.нщії иере’і двома роками?
"Помп цим про це. але можна 

ні У’''1111- Що б'ні п.иьиі причини

ЗАЛЯКУВАННЯМ НЕ СПИНЯТЬ НАС ВОРОГИ 
ВІД УЧАСТИ В НЛЯСОВИХ БОЯХ  

Гейнс Крік, Алта.
Противники бойового фар- 

мерського руху в цін околиці 
завжди говорили, що коли сю
ди приїде “большевик”, так за
раз вони донесуть про це до 
поліції і він буде депортова
ний. Таких “мудрощів” навчи
лися вони від редакторів жовто 
блакитної преси в Канаді, що 
тільки тим днхігготь, що ненави
дять визвольний рух трудящих 
мащ що вічно лякають несвідо
мих' депортаціями та арешту- 
вашіями.

Багато тутешніх фармерів, -цію. За порадою 
що читають жовтоблакитну вирішено зшюжити відділ То- 

_________________  довирназу. 22 травня відбувся
|іінііііііііііііі|іііііППііїі|ііііиііііііііііііііііііііп ...... .

= 

є

=' кидуїшнь 
В’ лп •інг’ії н

= ■ І ............. ..
= ; на і. Гфіійтпе.ііі, 3 паїїюі' мі 
5/ цешн-ш цей то1іар1иі1 1101Х:І1І 
^аж.ці Форі Сг, Джин, щоб 1і(м 
а -іііііегіп і-.іоио ііраіиц. ц0 Иц1їм

.............. •' 1,'орі і’г. Джин, піц 
і я М*’,і маеопі уіітішїі

КНИЖОК, повідомляє 
рончі новинки і т. д.
ПЕРЕДПЛАТІТЬ СОБІ ЙОГО! - Виповніть цей купон

Імя 

Адреса

1 Іочта 

1 рік —
(ІІ) центів .....

Зашліть на адресу:
0АКАБІАК ХіАВОН ОЕГЕИПЕККоот іоа ззі Вііу 81.

ДАНА, САСК.
Цим ііоііідом.іяєіьси іц-іх Фанменіа 

•' С‘,ск- ’ ~іЦ що 
чарашіям відділу ТУІМ’Пім відбулої ься в неділю, Юно піннії її п'нїі 
МІ'мі>11’ітнКИП П,КЖ1< Нашю ра-

і ,М/. ЗМІН «ПІІІЯ II бсйс бол
Ї 'П . За »»»рання Ох -
іп’ї Я 6 С1ПІІ:’ "аіорода $5;

Ж4.
Бе'іхг'.1 І,1\І’СІ'-'ска п холодні пшпігки. І також на продаж худобо ІІ
еккііі іі украЇЇс7кійРХ“,ІІ "ЛнН Зголошуйтеся на сліду,
ну відбуде!ьеп ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ ЮЧУ аЛрССу:
Приходні, всі на пікнік. АНІ*ЯЛ'И- .ІГККО СН¥Я

Пікнікком. Вгоасі УаІІеу, Мап.

.4’1
1.50 до
2І25 до 3.з0
1.50 до 2.00

6.00 до 6.50
............. 2.00

5.00
1.50

26 червня відбувся з пас ор
ганізаційний мітінґ Секції Мо
лоді ЛФЄ в хаті т. Росаднюка. 
Промовець був молодий това
рній Джім Брайтвел. В своїй 
промові.цей товариш вказав на 
різницю між Ліґою Фармер
ської бдности а різними рефор
містськими організаціями, що 
називають себе фармерськпми, 
та. вияснив широко, чому всі 
незаможні фармері і фармер- 
ська молодь повинні належати 
до цієї бойової організації.

Тов. Брайтвел приїхав до 
нас з Едмонтону. На мітіпґу 
було 35 осіб. Дехто готов по
думати, що тутешні фармері і 
фармерська молодь не дуже ці
кавляться своєю організацією, 
коли так мало їх .прийшло на 
мітінґ. Так воно не є. З при
чин, над якими ані ми ані тов. 
Брайтвел не мали контролі, 
мітінґ проголошено заледве на : 
два дні наперед. Через те він 
не був масовий.

Товариш промовець сказав, 
що різними реформами, які 
проповідують зараз фармерські 
реформістпчпі організації, не
заможні фармері нічого не 
осягнуть. Рсформістичні ор
ганізації прикриваються дуже 
часто радикальними фразами. 
Роблять вони цс тому, щоб від
вернути увагу незаможних 
фармерів від класової бороть
би і вдержати їх в покорі до 
буржуазії та її урядів. В тій 
самій цілії п]>овідпики рефор- 
містгічипх організацій накида
ються на Радянський Союз, 
щоб викликати в нас упере
дження до батьківщини соці
алізму, яке під цей час так ду
же потрібне для буржуазії, що 
лагодиться напасти па країну 
Рад і знищити здобутки Жов
тня.

Радянський Союз будує со
ціалізм серед тяжких умовин. 
Він окруженпй зі всіх боків 
імперіалістичними державами, 
що кожної хвилі готові кину
тися па нього, щоб цю будову 
зірвати. Ломимо цих умовин 
СРСР має дуже великі досяг
нення в соціалістичному бу
дівництві. Це мусять призна
ти навіть його вороги. Всякі 
.чисти з Радянського Союзу, 
якими так залюбки воюють пап
ські аі епти, по представляють 
тамошнього положення в прав
дивім світлі. Бо коли б в них 
навіть говорилося про недоста
чі в І адяпському Союзі, то тре
ба одночасно пояснити як слід 
причини цих недостач.

Реї-'1 незаможним фармерам 
в Канаді треба належати і пра
цювати над поширенням Ліґи 
Фармерської Єдностп. Як не 
сьогодні то завтра прийдсться 
нам покидати свої фармп, коли 
ми не зорганізуємося і но по
ведемо впертої боротьби проти 
тих, яким ми платили процен
ті! і Ііроцентиията через оетан- 
ніх кількадссять років, все їм 
віддали, а зараз ирийдоться від 
дній іі гі фнр.мц, які ми завис чи 
нашпили своїми. Кого но ви
кинуть цієї осені!, то нажену II. 
зі! рік. або дна. ,'ііґа Фармер- 
еької Єдности є нашою одино
кою організацією, що організує 
незаможних ((іармерін до гш. 
роп,би і до егавлений «чільного 

§ орґанізошшого опору проти вц‘ 
....... •' ФЧ'МІН .Щ ДОЩ.Ц П 

в;залеглі податки.
_! На мітіпґу зло.кени

'  нашої мі
і ноїхаи

> гам

УВАГА! МУЗИКАНТИ!
Маю на складі й ипроб.ііію на за

мовлення з твердого дерева цимбали. 
Викінчення исршоклясіїс. Величина 
цнмоалів під 16 до 25 голосів. Кож
ний голос має 7 дротів. Кожні цим
бали гарантую. Вразі невдоволення 
гроші звертані назад. Ключ і! ші.ть-

$30.00. Висилаю на Сі-О-ДІ. Прошу 
писані на слідуючу адресу:

Н’Г. 8ТА81ІКЕ\\’1(’ІІ 
Р.о. ОІІіа, Ман.
МОРВІНА, МАЙ.

Даємо довідбма дооко.тичіиїм Фар. 
мерам і молоді, щи старанням иікпі- 
то'ії ЖЇУ І'1’" Сскції юті ІМФДім, усіроюєіьси а 1и.-||. 

■ , 1)-'о .■ішін,і, в 1-ІЙ юдині ш,„о.
■|.\'іііи її Хкр Роо.->1мрм. Домі в Мор- 
НІН.!. Мац. ВЕЛИКИП ПІКНІК. Про
симо всіх пріїбтги. Па пікніку и ч>. 
моіі.іяпіму її. місцеві промовці. До 
іаицю ір.ішме добірна музика.

РР^ДАЖ Фарм.і | мий ціл мі, 
'11 іь'.п1'1'”'''1' Л Ф1- -1“ НІКО.ІН 2 ми
лі. Фарма чисіа, осі довіу. є: на ній 
добрі шші оудиики: хата ііа 5 кімії.п 
і сіаіїня на 1і> ипук худоби, 2 іііиіх.іі- 
рі. курник і оаіаю іншою магерія.іу 
на іінці будники, Вида добра. Оці- 
",6о‘|1'І'1іп'‘РЧ 90 ІІІЛ -‘ «СІНОМ
> 10 акрів, а решіа іоіоііе під засів 
на є іі.туіочіій рік. д жпвоіо ск.чу у 
■І коней, дні Корові іі ДВОЄ іеляї. Гар. 
нч на коні новий. Продам все зі 
іопііку або і.і половину іотіики іі 
решта на сіпані. Зголоїщ йгеся ’ п ДЗ-^нмп іпформацінми на цо.",^

К.Н.1). —- Коуегої!, ДКа,

ДОКТОР Й. ПЛЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша скс-рсй машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги
Ноом 201 Кітснкм Виоек 
1ОІ64А — 1О1 5ТПЕЕТ

Рноні 4645 Еомомтон. Акт*.

В капіталістичній системі, в 
лянти, не може бути мови про спраї 
першу чергу для незаможних фармерів. 
днях впали в цілій західній Канаді, ціни 
збіжжя кромі вівса, страшно впали, 
діваються в Канаді доброго врожаю.

Покищо не можна ще сказати нічого певного 
донесення з різних місцевостей в Манітобі, як — 
вінцій говорять про великі шкоди від сарани.

Франція сподівається цього року доброго врожаю, 
тоді експорт канадської пшениці до цієї країни в шм | 
лія має поважну кількість своє! пшениці. ,та^“‘ УТ 
своїм фармерам, звичайно багачам, поверх $20,000,000 н . . 

мали пшеницю на виші ціни.

Коли газета йде до друку, ціни є слідуючі:

Пшениця ч. 1 (тверда) ..................
Пшениця портери ч. 1  
Пшениця нортерн ч. 2 ................
Пшениця нортерн ч. З  
Пшениця нортерн ч. 4  
Пшениця нортерн ч. 5 .. 
Пшениця нортерн ч. 6 ... 
Дурум пшениця ч. 1  
На доставу в липні  

На доставу в жовтні  
Овес найліпший Ч. 2 .... 
Овес число 3  
Овес пожива ч. 1  
Овес пожива ч. 2  
Ячмінь шестигранний .... 
Ячмінь двогранний  
Число 3 “Сідоблю" .... 
Жито ч.ч. 112  
Жито ч. З .....’  
Лей ч. 1 ...................

попити мітінґ в цій справі. Вій пріє їх до старого краю. 
Хб—ея тим, що ДО. Тодо- Ми на ц(, нс щщрталп^ 
впрпазу вписалося 6 членів.
5 червня відбувся ДРУї’Пі ‘ 
тіиґ, на якому вписалося 1 но
вих членів.

По вдоволяючпсь цим М 
скликали ще один мітінґ на 19 
червня. Паші противники за
ворушились. Вони наробили 
повно крику і почали страши
ти, що воші вже повідомили II 
ліцію, яка нападе на мітінґ і 
поарештуе всіх, а опісля ви- 

попрацюимПаднашек) молоддю ТАН, 
ЩОБ ВИХОВАТИ з неї потрібну зміну

в Бофало «Лсйк і Гай Преіірі. 
Можливо, що виїде опісля до 
інших місцевостей в Піс Ри- 
вер.

Тутешні фармері починають 
застановлятися пад потребою 
своєї організації. Як же їм 
не організуватися до боротьби 
проти визиску, коли одна ту
тешня фармерка вислала 60 
дозинів яєць і дістала за них 
$1.80? Безрогії платяться по 
2 центи фунт живої ваги, всі 
інші фармерські продукти та
кож продаються по нічому. Чи
стий “добробут”, кобп лиш ви
тримати.

В нас існують відділ ТУРФ
Дім, Комітет Акції ЛФЄ і Сек
ція Молоді ЛФЄ. Праця не 
відходить так успішно, як би 
ми собі цього бажали. Причи
на та, що не маємо свого вла
сного приміщення, як також 
дається відчувати брак провід
них сил. Але тяжке економіч
не положення витворює нам та
ких провідників, що будуть бо
ротися проти “добробуту” й те
рору. Коли в нашій околиці є 
ще такі фармері, що їх не може 
перекопати наша преса, то пе
реконають їх злидні, що з кож
ним днем зростають.

Ми маємо зараз гарне число 
молоді, що цікавиться своєю 
організацією. Ця молодь набс-. 
ре більше досвіду в організа
ційній праці і візьме провід в 
наших організаціях, поведе їх 
краще, як ми їх вели. Нам тре
ба якнайбільше попрацювати 
над нашою молоддю, яку ми 
звикли називати нашою зміною. 
Попрацюймо так, що коли пас 
не стане, щоб ця молодь могла 
заступити наші місця. Н. А.

ПЛЯН СІВБИ БАВОВНИ ВИКОНАНО

Управа бавовни на Радянській 
Україні, що про неї за часів царату 
іі панування буржуазії нікому і не 
снилося, розгортається тепер на ве
ликі розміри. На 26 травня колго
спи засіяли 186,199 гектарів, а рад
госпи 12,826 гектарів. В той спосіб 
пляи свіби на 1932 рік виконано ціл
ком.

<1>арміи ,щ діцн-ц (і

На мітіпґу




